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Извештај о ревизији консолидованих 
финансијских извештаја завршног рачуна буџета 

града Ниша за 2024. Годину 
 

Мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 
Обавили смо ревизију приложених Консолидованих финансијских извештаја 
завршног рачуна буџета града Ниша, у складу са Законом о ревизији и Законом о 
буџетском систему. Консолидовани финансијски извештаји се састоје од: Биланса 
стања на дан 31. децембар 2024. године - Образац 1, Биланса прихода и расхода - 
Образац 2, Извештаја о капиталним издацима и примањима - Образац 3, Извештаја о 
новчаним токовима - Образац 4, Извештаја о извршењу буџета - Образац 5 за период 
од 01.01. до 31.12.2024. године. 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ за 
мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима, консолидовани 
финансијски извештаји су припремљени по свим материјално значајним питањима у 
складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству, 
Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 
корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 
социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном 
класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

Основ за мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 
 

Нисмо могли да се уверимо да је сва имовина – зграде и грађевински објекти и 
земљиште, над којом је град Ниш уписан као ималац права власништва исказана у 
Билансу стања са стањем на дан 31. децембар 2024. године и да утврдимо ефекте на 
консолидоване финансијске извештаје града Ниша Град обзиром да Град Ниш није 
поднео захтев за упис права јавне својине у евиденцију РГЗ-а за све непокретности 
(стамбени и пословни простор, спортске и инфраструктурне објекте, земљиште) где 
се води као корисник или држалац непокретности (рок за подношење захтева је 
истекао) нити је у пословним књигама евидентирала све објекте који се у евиденцији 
РГЗ-а воде као јавна својина Града. 

 
Није вршена процена степена завршености инвестиција у току са стањем на дан 31. 
децембра 2024. године, тако да нисмо били у могућности да се уверимо у реалност 
исказане нефинансијске имовине у припреми. 
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Основ за мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 
(наставак) 
 
Град Ниш је у оквиру конта 131200 - Обрачунати неплаћени расходи и издаци, 
исказало износ од 1.348.977 хиљада динара. У току ревизије утврђено је да су иста 
мање исказана за износ од 41.547 хилјада динара. 
 
Град Ниш је у оквиру конта 122000- краткорочна потраживања исказало износ од 
5.963.221 хиљада динара, док је на контима 291300 – обрачунати ненаплаћени 
приходи и примања исказан износ од 439.153 хиљада динара и и 291900-остала 
пасивна временска разграничења у износу од 5.252.139 хиљада динара. У поступку 
ревизије утврђена је разлика у износу од 271.929 хиљада динара. 

 
Град Ниш није у потпуности успоставио ефикасан систем интерних контрола, што је 
довело до настанка одређених неправилности, код спровођења пописа имовине и 
обавеза, адекватног документовања, евидентирања пословних промена, упоређивања 
и усаглашавања евиденција и поузданог извештавања. 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 
 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 
финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о 
буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и 
подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 
средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и 
Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 
систем. 

Ова одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за 
припрему, састављање и подношење финансијских извештаја који не садрже 
материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или 
грешке.Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 
субјекта ревизије. 

Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да консолидовани 
финансијски извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне 
исказе, настале услед криминалне радње или грешке, и издавање извештаја о 
ревизији који садржи мишљење ревизора. 
Уверавања у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља 
гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са Међународним стандардима 
ревизије увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. 
Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 
материјално значајним ако је разумно очекивати да ће појединачно или збирно, 
утицати на економске одлуке корисника донете на основу ових консолидованих 
финансијских извештаја.  
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Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја 
(наставак) 

 
Као део ревизије у складу са стандардима ревизије примењеним у Републици Србији 
и Законом о ревизији Републике Србије, ми примењујемо професионално 
просуђивање и одражавамо професионални скептицизам током ревизије. Исто тако, 
ми: 
- Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних 
исказа у консолидованим финансијским извештајима, насталих усред криминалне 
радње или грешке, осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те 
ризике и прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за 
мишљење ревизора. 
Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни погрешни искази који су 
резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале услед грешке, 
зато што криминална радња може да укључи удруживање, фалсификовање, намерне 
пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне контроле. 
- Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију 
ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, 
али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле 
субјекта ревизије. 
- Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој су мери разумне 
рачуноводствене процене које је извршило руководство. 
- Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани 
обим и време ревизије и значајне налазе, укључујући све значајне недостатке 
интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 
 
У Београду, 27. мај 2025. године                    Лиценцирани овлашћени ревизор 

                                                                                                               Владимир Јовановић 
                                                                                                        Rosh Audit d.o.o. Beograd 
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ОСНОВНИ ПОДАЦИ О СУБЈЕКТУ РЕВИЗИЈЕ И ОСНОВЕ ЗА САСТАВЉАЊЕ 
ФИНАНСИЈСКО Г ИЗВЕШТАЈА И ДЕТАЉНИ НАЛАЗИ 

 
Град Ниш је јединица локалне самоуправе у којој грађани остварују право нa 

локалну самоуправу, у складу са Уставом, законом и овим статутом. 
Град Ниш има својство правног лица. Град представља и заступа Градоначелник. На 

територији Града Ниша оснивају се градске општине. 
Статутом Града уређују се послови из надлежности Града које врше градске 

општине. 
Град Ниш може оснивати предузећа, установе и друге организације које врше јавну 

службу, у складу са законом и Статутом, ради остваривања својих права и дужности и за 
задовољавање потреба локалног становништва. 

Предузећа, установе и друге организације чији је оснивач или суоснивач Град Ниш, 
дужни су да Скупштини Града достављају на сагласност вишегодишње планове рада и 
развоја, годишњи програм пословања и извештај о раду за претходну годину. 

Вршење јавне службе може се уговором поверити правном или физичком лицу, на 
начелима конкуренције и јавности и у складу са законом. 

Послови Града финансирају се из изворних и уступљених прихода, трансфера, 
примања по основу задуживања и других прихода и примања утврђених законом. Град 
одлучује, у складу са законом, о висини средстава за обављање својих послова. 

Средства се могу прикупљати и самодоприносом. Град има буџет у коме исказује 
своје приходе и расходе. По истеку године за коју је буџет донет, саставља се завршни 
рачун о извршењу буџета Града. 

Корисници средстава буџета Града дужни су да, на захтев надлежног органа Града, а 
најмање једанпут годишње, поднесу извештај о свом раду, остваривању програма и 
коришћењу средстава буџета. 

За извршење буџета Града, Градоначелник одговара Скупштини Града. 
Градске управе су обавезне да редовно прате извршење буџета и по потреби, a 

најмање два пута годишње, извештавају Градоначелника. 
Органи Града су: Скупштина Града, Градоначелник, Градско веће и Градска управа. 
У Граду Нишу градске општине су: Пантелеј, Црвени Крст, Палилула, Медијана и 

Нишка Бања. 
 
Градска управа града Ниша, као јединствени орган града, врши изворне послове Града 
Ниша утврђене Уставом, законом и Статутом Града Ниша, као и законом поверене послове 
државне управе. 
 
Скупштина града Ниша донела је Одлуку о организацјији Градких управа града Ниша 
(„Службени лист Града Ниша“, број 71/2023-пречишћен текст). 
 
Одлуком о организацији градских управа града Ниша образоване су градске управе за 
поједине области и утврђен њихов делокруг, начин рада, начела унутрашње организације, 
права и дужности из радних односа, као и сва друга питања од значаја за рад управа. 
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Послови Градске управе: 
1) припрема нацрте прописа и других аката које доноси скупштина града, градоначелник и 
градско веће; 
2) извршава прописе и друге акте скупштине града, градоначелника и градског већа; 
3) решава у управном поступку у првом степену о правима и дужностима грађана, 
предузећа, установа и других организација у управним стварима из надлежности Града; 
4) обавља послове управног надзора над извршавањем прописа и других општих аката 
скупштине града; 
5) извршава законе и друге прописе чије је извршавање поверено граду; 
6) обавља стручне и административно-техничке пословњ за потребе рада Скупштинеграда, 
Градоначелника и Градског већа; 
 
 Градске управе су: 
1. Градска управа за органе града и грађанска питања  
2. Градска управа за финансије 
3. Градска управа за грађевинарство 
4. Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове 
5 Градска управа за друштвене делатности 
6. Градска управа за имовину и одрживи рззвој. 
 
Градким управама руководе начелници. 
 
Актом о организацији и систематизацији радних места у градским управама могу се 
образовати унутрашње организационе јединице и то: сектори, службе, посебне 
организације, кабинет градоначелника, канцеларије, одсеци, групе, центри и друге 
унутрашње организационе јединице.  
Као посебна организација, у оквиру управе за комуналне делатности и инспекцијске 
послове, образована је Комунална милиција. 
 
Годишњи финансијски извештаји буџета Републике и буџета територијалних аутономија и 
локалних самоуправа, заснивају се на консолидованим финансијским подацима из главне 
књиге трезора и подацима из извештаја завршних рачуна директних корисника буџетских 
средстава. 
Годишњи финансијски извештаји директних корисника представљају консолидоване 
финансијске извештаје, односно укључују податке из својих књиговодствених евиденција и 
податке из извештаја завршних рачуна њихових индиректних корисника.  
Индиректни корисници састављају годишње финансијске извештаје на основу евиденција о 
примљеним средствима и извршеним плаћањима која су усаглашена са трезором, као и на 
основу других аналитичких евиденција које воде. 
 
Дана 28.1.2024. Године донета је Одлука о градским управама града Ниша („Службени лист 
Града Ниша“ број 134/2024). 
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Преглед законских и подзаконских прописа 
 
Уредбом о буџетском рачуноводству („Службени гласник РС“ број 125/2003 и 27/2020, у 
даљем тексту: Уредба, прописано је да се периодични и годишњи финансијски извештаји 
састављају се и подносе у складу са правилником којим се уређује припрема, састављање и 
подношење финансијских извештаја корисника буџетских средстава, организација за 
обавезно социјално осигурање, корисника средстава Републичког фонда за здравствено 
осигурање и буџетских фондова, као и да се финансијски извештаји припремају на 
принципима готовинске основе Међународних рачуноводствених стандарда за јавни 
сектор.  
Према члану 8. Уредбе, индиректни корисници буџетских средстава састављају годишње 
финансијске извештаје на основу података из својих рачуноводствених евиденција. 
Годишњи финансијски извештаји директних корисника буџетских средстава представљају 
консолидоване финансијске извештаје, односно укључују податке из својих 
рачуноводствених евиденција и податке из годишњих финансијских извештаја њихових 
индиректних корисника буџетских средстава. 
Консолидовани извештај града је консолидовани извештај завршног рачуна буџета града, и 
завршних рачуна буџета градских општина у његовом саставу. 
Чланом 10. Уредбе прописано је да су врсте пословних књига: дневник, главне књиге и 
помоћне књиге и евиденције. Систем главне књиге чине: главна књига трезора и главна 
књига директних и индиректних корисника. 
 
Главна књига трезора јесте основа за припремање консолидованих финансијских извештаја, 
у складу са чланом 11. Уредбе. 
 
Чланом 14. Уредбе прописане су врсте помоћних књига и евиденција:  
 
1) Помоћна књига купаца која обезбеђује детаљне податке о свим потраживањима од 
купаца;  
2) Помоћна књига добављача која обезбеђује детаљне податке о свим обавезама према 
добављачима;  
3) Помоћна књига основних средстава која обезбеђује детаљне податке о свим основним 
средствима дефинисаним Правилником о номенклатури нематеријалних улагања и 
основних средстава са стопама амортизације ("Службени лист СРЈ", бр. 17/97 и 24/2000);  
4) Помоћна књига залиха која обезбеђује детаљне податке о свим променама на залихама, 
ако је то економски оправдано и уравнотежено са вредношћу тих залиха;  
5) Помоћна књига плата која обезбеђује детаљне податке из обрачуна о свим појединачним 
исплатама за сваког запосленог;  
6) Помоћна евиденција извршених исплата која обезбеђује детаљне податке о свим 
расходима и издацима;  
7) Помоћна евиденција остварених прилива која обезбеђује детаљне податке о свим 
приходима и примањима; 
8) Помоћна евиденција пласмана која обезбеђује детаљне податке о свим краткорочним и 
дугорочним пласманима;  
9) Помоћна евиденција дуга која обезбеђује детаљне податке о свим краткорочним и 
дугорочним инструментима дуга;  
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10) Остале помоћне књиге и евиденције - ако је потребно (благајна готовине, благајна 
бензинских бонова, евиденције донација и сл.). 
 
Чланом 79. Закона о буџетском систему прописано је да завршни рачун буџета садржи:  
 
1) годишњи финансијски извештај о извршењу буџета 
2) извештај екстерне ревизије.  
 
Годишњи финансијски извештај мора да буде у складу са буџетском класификацијом, с тим 
да се финансијски резултат у тим извештајима утврђује сагласно Међународним 
рачуноводственим стандардима за јавни сектор - готовинска основа.  
 
Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 
корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално 
осигурање и буџетских фондова („Службени гласник РС“ број 18/2015, 104/2018, 151/2020, 
8/2021, 41/2021, 130/20121, 17/2022), који је донет на основу Закона о буџетском систему, 
прописано је да се финансијски извештају састављају и достављају на обрасцима: 
 
1) Биланс стања - Образац 1;  
2) Биланс прихода и расхода - Образац 2; 
3) Извештај о капиталним издацима и примањима - Образац 3; 
4) Извештај о новчаним токовима - Образац 4; 
5) Извештај о извршењу буџета - Образац 5. 
 
Такође, буџетски корисници, су дужни, да поред наведених образаца доставе и: 
 
1) објашњење великих одступања између одобрених средстава и извршења; 
2) извештај о коришћењу средстава из текуће и сталне буџетске резерве;  
3) извештај о гаранцијама датим у току фискалне године;  
4) извештај о примљеним донацијама и задужењу на домаћем и среаном тржишту новца и 
капитала и извршеним отплатама дугова; 
5) извештај о реакизацији укупних средстава буџета по корисницима, орограмима, 
пројектима, функцијама, економским класификацијама и изворима на нивоу буџета 
Републике Србије. 
 
Чланом 16. Уредбе, прописано је да корисници буџетских средстава интерним општим 
актом дефинишу: организацију рачуноводственог система; интерне рачуноводствене 
контролне поступке; лица која су одговорна за законитост, исправност и састављање 
исправа о пословној промени и другом догађају; кретање рачуноводствених исправа као и 
рокове за њихово достављање. 
 
Градска управа за финансије града Ниша, донела је Правилник о буџетском рачуноводству 
и рачуноводственим политикама („Службени лист Града Ниша“, број 9/2021). којим је 
између осталог дефинисано: вођење буџетског рачуноводства, именовање лица за 
законитост, исправност и састављање рачуноводствених исправа о насталој пословној 
промени, кретање рачуноводствених исправа, интерни рачуноводствени контролни 
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поступци, признавање, процењивање и презентација позиција финансијских извештаја и 
остало. 
 
Завршни рачун града Ниша, обухвата консолидоване финансијске извештаје 
директних и индиректних корисника. 
 
Према Списку корисника јавних средстава, који објављује Министарство финансија – 
Управа за трезор, град Ниш врши пренос средстава следећим корисницима:  
 

Јединствени 
 број  КЈС  Назив КЈС Матични 

број КЈС 
ПИБ  
КЈС 

Тип  
КЈС 

* 
03668 ГРАД НИШ-БУЏЕТ 17620541 100232752 0 

03670 
ГРАД НИШ - 
ПРАВОБРАНИЛАШТВО 
ГРАДА НИША 

17620541 100232752 1 

09768 СКУПШТИНА ГРАДА 
НИША 17620541 100232752 1 

09769 ГРАДОНАЧЕЛНИК 
ГРАДА НИША 17620541 100232752 1 

09770 ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА 
НИША 17620541 100232752 1 

09771 
ГРАД НИШ - ЛОКАЛНИ 
ОМБУДСМАН ГРАДА 
НИША 

17620541 100232752 1 

48666 

ГРАД НИШ-ГРАДСКА 
УПРАВА ЗА 
ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ 
И ИНФОРМАЦИОНО 
КОМУНИКАЦИОНЕ 
ТЕХНОЛОГИЈЕ 

17620541 100232752 1 

62073 

ГРАД НИШ-ГРАДСКА 
УПРАВА ЗА ЛОКАЛНИ 
ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ И 
ИНВЕСТИЦИЈЕ 

17620541 100232752 1 

76882 

ГРАД НИШ-ГРАДСКА 
УПРАВА ЗА ОРГАНЕ 
ГРАДА,ГРАЂАНСКА 
СТАЊА И ЉУДСКЕ 
РЕСУРСЕ 

17620541 100232752 1 

76883 

ГРАД НИШ-ГРАДСКА 
УПРАВА ЗА 
ФИНАНСИЈЕ И 
ЛОКАЛНЕ ЈАВНЕ 
ПРИХОДЕ 

17620541 100232752 1 

76884 

ГРАД НИШ-ГРАДСКА 
УПРАВА ЗА 
ПЛАНИРАЊЕ И 
ИЗГРАДЊУ 

17620541 100232752 1 

76885 

ГРАД НИШ-ГРАДСКА 
УПРАВА ЗА 
КОМУНАЛНЕ 
ДЕЛАТНОСТИ,ПОСЛОВЕ 
ИНСПЕКЦИЈЕ И 
КОМУНАЛНЕ 
МИЛИЦИЈЕ 

17620541 100232752 1 

76886 

ГРАД НИШ-ГРАДСКА 
УПРАВА ЗА 
СОЦИЈАЛНУ И 
ПОРОДИЧНУ ЗАШТИТУ, 
ОБРАЗОВАЊЕ, 
КУЛТУРУ И СПОРТ 

17620541 100232752 1 

76887 
ГРАД НИШ-ГРАДСКА 
УПРАВА ЗА 
ИМОВИНУ,ПРИВРЕДУ И 

17620541 100232752 1 
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Јединствени 
 број  КЈС  Назив КЈС Матични 

број КЈС 
ПИБ  
КЈС 

Тип  
КЈС 

* 
ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ 
СРЕДИНЕ 

03681 ТУРИСТИЧКА 
ОРГАНИЗАЦИЈА НИШ 17021117 101858962 2 

03684 
ЈАВНА ПРЕДШКОЛСКА 
УСТАНОВА "ПЧЕЛИЦА" 
НИШ 

07212500 100665839 2 

03691 НАРОДНО ПОЗОРИШТЕ 
НИШ 07174764 100617315 2 

03693 НИШКИ СИМФОНИЈСКИ 
ОРКЕСТАР 07174772 100617237 2 

03694 ПОЗОРИШТЕ ЛУТАКА 
НИШ 07227191 101858075 2 

80997 

СИГУРНА КУЋА ЗА 
ЖЕНЕ И ДЕЦУ ЖРТВЕ 
ПОРОДИЧНОГ НАСИЉА 
НИШ 

17821784 107206644 2 

03685 
ЦЕНТАР ЗА ПРУЖАЊЕ 
УСЛУГА СОЦИЈАЛНЕ 
ЗАШТИТЕ МАРА НИШ 

17006304 100620005 2 

03692 НИШКИ КУЛТУРНИ 
ЦЕНТАР 17254839 100620097 2 

46404 
ДЕЧИЈИ КУЛТУРНО 
РЕКРЕАТИВНИ ЦЕНТАР 
НИШ 

26200083 114391753 2 

03688 ИСТОРИЈСКИ АРХИВ 
НИШ 07215231 100502978 2 

03686 

ГАЛЕРИЈА САВРЕМЕНЕ 
ЛИКОВНЕ УМЕТНОСТИ 
НИШ-УСТАНОВА 
КУЛТУРЕ ОД 
НАЦИОНАЛНОГ 
ЗНАЧАЈА 

07301715 100337341 2 

03690 НАРОДНИ МУЗЕЈ НИШ 07185251 100668533 2 

06351 
ЗАВОД ЗА ЗАШТИТУ 
СПОМЕНИКА КУЛТУРЕ 
НИШ 

07174748 100615670 2 

61688 
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ 
ГРАДСКА СТАМБЕНА 
АГЕНЦИЈА, НИШ 

17263838 102255946 7 

81692 
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ 
ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ - 
НИШ 

07261063 100334647 7 

61771 

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ 
ДИРЕКЦИЈА ЗА 
ИЗГРАДЊУ ГРАДА 
НИША, НИШ 

06118496 100619347 7 

79734 

РЕГИОНАЛНО 
ПРИВРЕДНО ДРУШТВО 
ЗА КОМУНАЛНУ 
ДЕЛАТНОСТ НИШКИ 
РЕГИОН ДОО НИШ-
МЕДИАНА 

21147591 109245143 7 

81702 

ЈАВНО КОМУНАЛНО 
ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА 
ВОДОВОД И 
КАНАЛИЗАЦИЈУ 
НАИССУС НИШ 

07211856 100667004 7 

81703 

ЈАВНО КОМУНАЛНО 
ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА 
ПИЈАЧНЕ УСЛУГЕ 
ТРЖНИЦА НИШ 

07174306 100668541 7 

81704 
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА 
СТАМБЕНЕ УСЛУГЕ 
НИШСТАН НИШ 

07379625 100337368 7 

81705 ЈАВНО КОМУНАЛНО 20192542 104578388 7 
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Јединствени 
 број  КЈС  Назив КЈС Матични 

број КЈС 
ПИБ  
КЈС 

Тип  
КЈС 

* 
ПРЕДУЗЕЋЕ "ПАРКИНГ 
СЕРВИС" -НИШ 

81706 
ЈАВНО КОМУНАЛНО 
ПРЕДУЗЕЋЕ 
"МЕДИАНА" НИШ 

07319649 100334296 7 

81709 
ЈАВНО КОМУНАЛНО 
ПРЕДУЗЕЋЕ "ГОРИЦА" 
НИШ 

20550635 106183478 7 

81710 

ЈАВНО КОМУНАЛНО 
ПРЕДУЗЕЋЕ ДИРЕКЦИЈА 
ЗА ЈАВНИ ПРЕВОЗ 
ГРАДА НИША НИШ 

20736674 107073107 7 

75718 НАРОДНИ 
УНИВЕРЗИТЕТ НИШ 07185260 100615731 7 

82008 
ИНКУБАТОР ЦЕНТАР 
НИШ - ДОО НИШ - У 
ЛИКВИДАЦИЈИ 

20060611 103965913 7 

 
 

1 Директни корисници 
2 Индиректни корисници 
7    Остали корисници јавних средстава 
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I БУЏЕТ ГРАДА НИША ЗА 2024. ГОДИНУ  
 

Законом о буџетском систему уређује се планирање, припрема, доношење и извршење 
буџета локалних власти. 
Одлука о буџету јесте одлука којом се процењују приходи и примања и утврђују расходи и 
издаци за једнуфискалну годину, а може се донети и за период од три фискалне године.  
 
Локални орган управе надлежан за финансије обавештава директне кориснике средстава 
буџета локалне власти о основним економским претпоставкама и смерницама за припрему 
буџета локалне власти, а директни корисник средстава локалне власти индиректне 
кориснике средстава буџета локалне власти. 
Локални орган управе надлежан за финансије доставља упутство за припрему нацрта 
буџета локалне власти, до 1. августа. 
Директни корисници средстава буџета локалне власти достављају предлог финансијског 
плана локалном органу управе надлежном за финансије за буџетску и наредне две фискалне 
године, који садржи извештај о учинку програма за првих шест месеци текуће године, до 
15. септембра. 
 
Скупштина локалне власти доноси одлуку о буџету локалне власти, до 20. децембра. 

 
Скупштина граад Ниш је у току 2024. године донео: 
 

1. Одлуку о буџету града Ниша за 2024. годину („Службени лист Града Ниша“, број 124/2023) 
2. Одлука о изменама одлуке о буџету града Ниша за 2024. годину („Службени лист Града 

Ниша“, број 41/2024) 
3. Одлука о изменама одлуке о буџету града Ниша за 2024. годину („Службени лист Града 

Ниша“, број 109/2024) 
 
Одлуком о буџету Града Ниша за 2024. годину („Службени лист Града Ниша“, број 
109/2024), утврђено је да се буџет састоји од: 
 
1) Прихода и примања од продаје нефинансијске имовине у износу 18.473.027.973 динара;  
2) Расхода и издатака за набавку нефинансијске имовине у износу од 18.740.630.824 динара,  
3) Буџетског дефицита у износу од 267.602.851 динара;  
4) Укупног фискалног дефицита у износу од 288.602.851 динара.  
 

Одлуком је предвиђено да ће се средства за финансирање дефицита, обезбедити из 
пренетих неутрошених средстава из претходне године. 

Чланом 3. Одлуке о буџету за 2024. годину („Службени лист Града Ниша“, број 
124/2023) планирана су средства текуће буџетске резерве у износу од 160.000.000 динара, за 
непланиране сврхе за које нису утврђене апропријације или за сврхе за које се у току године 
покаже да апропријације нису биле довољне. Градоначелник, на предлог локалног органа 
управе надлежног за финансије, доноси решење о употреби средстава текуће буџетске 
резерве.  

Средства текуће буџетске резерве распоређују се на директне кориснике буџетских 
средстава. 
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Чланом 4. Одлуке о буџету за 2024. годину („Службени лист Града Ниша“, број 
124/2023) планирана су средства сталне буџетске резерве у износу од 2.000.000 динара. 
Градоначелник, на предлог локалног органа управе надлежног за финансије, доноси 
решење о употреби средстава сталне буџетске резерве за намене утврђене законом. 

Према Закону о буџетском систему стална буџетска резерва користи се за 
непланиране сврхе за које нису утврђене апропријације или за сврхе за које се у току године 
покаже да апропријације нису биле довољне. 

Према Закону о буџетском систему стална буџетска резерва користи се за 
финансирање расхода и издатака на име учешћа локалне власти, у отклањању последица 
ванредних околности, као што су земљотрес, поплава, суша, пожар, клизишта, снежни 
наноси, град, животињске и биљне болести, еколошка катастрофа и друге елементарне 
непогоде, односно других ванредних догађаја, који могу да угрозе живот и здравље људи 
или проузрокују штету већих размера. 
 
Одлуком о изменама одлуке о буџету града Ниша за 2024. годину („Службени лист Града 
Ниша“, број 109/2024) град Ниш није извршио измене члана 3. и 4. Одлуке о буџету за 2024. 
годину („Службени лист Града Ниша“, број 124/2023) у погледу висине средстава 
намењених за текућу и сталну буџетску резерву. 

Измена висине средстава намењених за текућу и сталну буџетску резерву извршена 
је у члану 9. Одлуке о изменама одлуке о буџету града за 2024. годину, кроз распоред 
расхода и издатака корисницима буџета. У разделу Градске управе за финансије планирана 
су средства текуће резерве у износу од  222.669.000,00 динара и средства сталне буџетске 
резерве у износу од 20.000.000,00 динара. 

 
Препоручује се одговорним лицима града Ниша да одлуке о буџету сачињавају у 
складу са законским прописима, у погледу планирања средстава за текућу и сталну 
буџетску резерву. 
 

Одлуком о изменама Одлуке о буџету града Ниша за 2024. годину, планирани 
укупни расходи и издаци, износе 19.172.950.824 динара, по следећој структури: 
 

 ОПИС Средства из 
буџета 

Средства из 
осталих 
извора 

Укупна јавна 
средства 

 Текући расходи 13.586.024.490 241.070.000 13.827.094.490 
41 Расходи за запослене 3.437.987.815 41.950.000 3.479.937.815 

42 
Коришћење услуга и 
роба 6.212.778.856 195.520.000 6.408.298.856 

43 Амортизација и 
употреба средстава за 
рад 2.000 0 2.000 

44 Отплата камата и 
пратећи трошкови 
задуживања 26.312.000 0 26.312.000 

45 Субвенције 138.200.000 0 138.200.000 
46 Донације, дотације и 

трансфери 1.652.063.519 0 1.652.063.519 
47 Социјално осигурање и 

социјална заштита 985.467.300 0 985.467.300 
48 Остали расходи 890.544.000 3.600.000 894.144.000 
49 Административни 242.669.000 0 242.669.000 
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 ОПИС Средства из 
буџета 

Средства из 
осталих 
извора 

Укупна јавна 
средства 

трансфери из буџета  
Издаци за 
нефинансијску 
имовину 5.154.606.334 32.250.000 5.186.856.334 

51 Основна средства 4.407.508.334 29.450.000 4.436.958.334 
52 Залихе 92.098.000 2.800.000 94.898.000 
54 Природна имовинa 655.000.000 0 655.000.000  

Издаци за отплату 
главнице и набавку 
финансијске имовине 159.000.000 0 159.000.000 

61 Отплата главнице 138.000.000 0 138.000.000 
62 Набавка финансијске 

имовине 21.000.000 0 21.000.000 
 УКУПНО: 18.899.630.824 273.320.000 19.172.950.824 

  
Директни корисници буџетских средстава, који су у буџетском смислу одговорни за 

индиректне кориснике буџетских средстава, у обавези су да у року од 30 дана од дана 
ступања на снагу Одлуке о буџету, изврше расподелу средстава индиректним корисницима 
у оквиру својих одобрених апропријација и о томе обавесте сваког индиректног корисника 
по добијеној сагласности трезора.  

Надлежни орган индиректног корисника доноси годишњи финансијски план у 
складу са законом, другим прописом или статутом, на који сагласност даје надлежни 
директни корисник.  

Годишњи финансијски план директног корисника, који садржи и финансијске 
планове из става 1. овог члана, доноси функционер који руководи директним корисником и 
доставља га секретаријату за финансије, најкасније у року од 20 дана од дана ступања на 
снагу ове одлуке. 
Функционер, односно руководилац директног, односно индиректног корисника буџетских 
средстава, одговоран је за преузимање обавеза, њихову верификацију, издавање налога за 
плаћање које треба извршити из средстава органа којим руководи и издавање налога за 
уплату средстава која припадају буџету.  

Функционер, односно руководилац директног, односно индиректног корисника 
буџетских средстава одговоран је за закониту, наменску, економичну и ефикасну употребу 
буџетских апропријација. 
 

Увидом у финансијске планове директних корисника буџета града Ниша утврђено је 
да су исти сачињени на нивоу апропријације (пресликана Одлука о буџету града Ниша за 
2024. годину) и не садрже објашњења. 
 

Препоручујемо одговорним лицима да директни и индиректни корисници да 
финансијски планови садрже детаљна образложења за планиране расходе и издатке са 
изворима финансирања, у складу са Законом о буџетском систему. 
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Планирани капитални издаци у складу са последњом Одлуком о изменама Одлуке о буџету 
града Ниша за 2024. годину („Службени лист града Ниша број 109/2024) износе: 
 

2024 2025 2026 
1.809.127.482 657.781.007 0 

 
Одлуком о буџету за 2024. годину, као и Одлукама о изменама Одлуке о буџету 

града Ниша за 2024. годину, у члану 8. дефинисани су општи називи капиталних пројеката, 
као што су: изградња водоводне и канализационе мреже, изградња топловода, Изградња 
пословних и услужних објеката, Уређење јавних површина, Изградња вртића итд. али нису 
наведени комплетни називи пројеката односно локације где се планирају пројекти, као на 
пример  Изградња вртића у насељу Пантелеј. Такође нису наведени носиоци пројекта, 
односно надлежне јединице градксе управе које ће реализаовати пројекте. 

 
Препоручује се одговорним лицима града Ниша да одлуке о буџету сачињавају у 

складу са законским прописима, у погледу планирања и приказивања капиталних 
пројеката. 
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II ПРЕГЛЕД ПОЗИЦИЈА БИЛАНСА СТАЊА – ОБРАЗАЦ 1 
 

Консолидовани финансисјки извештај – Образац 1 Биланс стања на дан 31.12.2024. 
године 
 
  АКТИВА                                                                              у хиљадама динара 

конто  2023. 2024. 

010000 Нефинансијска имовина у 
сталним средствима 117.119.546 132.484.737 

020000 Нефинaсијска имовина у залихама 81.775 74.991 
100000 Финансијска имовина  9.182.355 11.418.010 

120000 

Новчана средства,племенити 
метали, хартије од вредности, 
потраживања и краткорочни 
пласмани 4.995.785 

6.932.002 

130000 Активна временска разграничења 1.482.628 1.675.095 
 УКУПНА АКТИВА 126.383.676 143.977.738 
 ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 2.642.937 4.063.464 

  
 
 ПАСИВА                                                                                  у хиљадама динара 

конто  2023. 2024. 
210000 дугорочне обавезе 423.847 282.790 
230000 обавезе по основу расхода за запослене  135.973 305.792 
240000 обавезе по основу осталих расхода, изузев 

расхода за запослене 129.317 92.891 

250000 обавезе из пословања 854.186 991.841 
290000 пасивна временска разграничења 4.696.941 5.990.237 
300000 капитал, утврђивање резултата пословања 

и ванбилансна евиденција 120.143.412 136.314.187 

321121 вишак прихода и примања – суфицит 304.243 758.948 
321122 мањак прихода и примања – дефицит  00 
321311 нераспоређени вишак прихода и примања 

из ранијих година 80.793 37.822 
321312 дефицит из ранијих година   
 УКУПНА ПАСИВА  126.383.676 143.977.738 
 ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА  2.642.937 4.063.464 

 
 

Попис имовине и обавеза са стањем на дан 31.12.2024. године 
 
Начин и рокови вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава 

Републике Србије, врши се на основу Правилника о начину и роковима вршења пописа 
имовине и обавеза корисника буџетских средстава републике србије и усклађивања 
књиговодственог стања са стварним стањем („Службени гласник РС“ број 33/2015). 

Чланом 18. Уредбе о буџетском рачуноводству (''Службени гласник РС'', број 125/03, 
12/06) прописано је, да се усклађивање евиденција и стања главне књиге са дневником, као 
и помоћних књига и евиденција са главном књигом, врши пре пописа имовине и обавеза и 
пре припреме финансијских извештаја. 

Усклађивање стања имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији корисника 
буџетских средстава, са стварним стањем које се уређује пописом, врши на крају буџетске 
године, са стањем на дан 31. децембра текуће године. 

Корисници буџетских средстава, обавезни су да изврше усаглашавање финансијских 
пласмана, потраживања и обавеза на дан састављања финансијског извештаја. 
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Чланом 2. Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза 
корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са 
стварним стањем прописано је да се Правилник односи на кориснике буџетских средстава 
Републике Србије (директне и индиректне кориснике буџетских средстава Републике 
Србије), сходно одредбама Закона о буџетском систему. 

Чланом 8. Правилника прописано је да је пописна комисија дужна да састави план 
рада по којем ће вршити попис, који обавезно садржи све радње које ће се вршити пре и 
приликом пописа, као и да се за сваку радњу одређује рок до којег треба да буде завршена. 
План рада за редован годишњи попис доноси се најкасније до 10. децембра текуће године за 
коју се обавља попис и доставља се овлашћеном лицу вршиоца пописа. 

Чланом 10. Правилника прописано је да рад пописне комисије обухвата: 
1) утврђивање стварних количина имовине која се пописује, и то: бројањем, мерењем, 

проценом и сличним поступцима, ближим описивањем пописане имовине и уношењем тих 
података у пописне листе; 

2) утврђивање стварног стања на основу пописних листа на пописним местима и том 
приликом се сачињавају два примерка пописних листа имовине од којих се један примерак 
потписан од стране пописне комисије и лица које задужује имовину у датом простору 
оставља на пописном месту као задужење за сталну имовину која се користи, а други 
примерак представља саставни део извештаја о попису; 

3) евидентирање у пописне листе натуралних промена са стањем на дан 31. децембра 
године за коју се врши попис; 

4) евидентирање о оштећењу имовине са уоченим примедбама; 
5) достављање посебних пописних листа за имовину која се налази код других 

правних субјеката, на основу веродостојне документације; 
6) попис готовинских еквивалената и готовине у благајни, хартије од вредности и 

сталних средстава плаћања који се врши бројањем према апоенима и уписивањем 
утврђених износа у посебне пописне листе; готовина и хартије од вредности које се налазе 
на рачунима и депо-рачунима пописују се на основу извода са стањем тих средстава на дан 
31. децембра године за коју се врши попис; 

7) попис финансијске имовине и обавеза који се врши према стању у пословним 
књигама; 

8) састављање извештаја о извршеном попису. 
Чланом 13. Правилника прописано је да овлашћено лице вршиоца пописа (орган) 

разматра извештај о извршеном попису и доноси акт о усвајању извештаја. 
 

Градоначелник града Ниша је дана 02.12.2024. године донео Решење о именовању 
Комисија за попис имовине и обавеза са стањем на дан 31.12.2024. године, и то: 
1.1 Централна комисија за попис; 
1.2. Комисија за попис нематеријалне имовине и опреме; 
1.3. Комисија за попис земљишта; 
1.4. Комисија за попис зграда (пословни простор, зграде МК, монтажни објекту, зграде, 
споменици, објекти за потребе образовања, складишта, силоси и гараже, споменици, јавни 
тоалети и остало); 
1.5. Комисија за попис станова; 
1.6. Комисија за попис залиха робних резерви; 
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1.7. Комисија за попис комуналних објеката (улице, путеви, остали објекти, паркови, 
канализације, водоводи и остали облици водоводне инфраструктуре, плиноводи и остало); 
1.8. Комисија за попис нефинансијске и нематеријалне имовине у припреми и авансе; 
1.9. Комисија за попис финансијске имовине, потраживања и обавеза и хартија од 
вредности у ван билансној евиденцији). 
 
Према тачки II Решења Комисије су дужне да изврше попис до 25.01.2025. године изузев 
Комисије за попис финансијске имовине, потраживања и обавеза и хартија од вредности у 
ванбилансној евиденцији под бројем 1.9 која је у обавези да достави Централној пописној 
комисији најкасније до 15.02.2024. године. 

 
1. Нефинансијска имовима у сталним средствима 

 
Нефинансијску имовину у сталним средствима на дан 31. децембра 2024. године 

чине: 
                                                                                                                 у хиљадама динара 

конто назив 2023.  2024. 
011100 Зграде и грађевински објекти 39.492.080 41.447.886 
011200 Опрема 369.074 464.911 
011300 Остале некретнине и опрема 1.088.258 1.153.711 
013000 ДРАГОЦЕНОСТИ   
014100 Земљиште  67.224.576 76.780.879 

015100 Нефинансијска имовина у 
припреми 7.400.509 10.396.722 

015200 Аванси за нефинансијску 
имовину 379.660 292.787 

016100 Нематеријална имовина 1.165.036 1.947.488 
010000 НЕФИНАНСИЈСКА 

ИМОВИНА У СТАЛНИМ 
СРЕДСТВИМА 117.119.546 132.484.737 

 
 

2. Нефинансијска имовина у залихама 
 

Нефинансијска имовина у залихама на дан 31. децембра 2024. године, исказана у 
износу од 74.991 хиљада динара, односи се на: 
            у хиљадама динара 

конто назив 2023. 2024.. 

021100 Робне 
резерве 47.019 47.019 

021200 Залихе 
производње 7.410 8.375 

021300 
Роба за 
даљу 
продају 

2.692 2.445 

022100 
Залихе 
ситног 
инвентара  

1.938 2.058 

022200 
Залихе 
потрошног 
материјала 

22.716 15.094 

  81.775 74.991 

 
Робне резерве исказане су у износу од 47.019 хиљаде динара и представљају почетно стање, 
односно пренете резерве из 2023. године.  
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3. Финансијска имовина 

 
Финансијска имовина града исказана у износу од 11.418.010 хиљада динара, односи се 
на: 
                      у хиљадама динара 

конто назив 2023. 2024. 
111000 Дугорочна 

финансијска 
имовина 2.703.942 2.810.913 

121000 

Новчана 
средства, 
племенити 
метали, 
хартије од 
вредности, 
потраживања 
и 
краткорочни 
пласмани  447.424 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

947.654 

122000 краткорочна 
потраживања 4.524.806 5.963.221 

123000 краткорочни 
пласмани 23.555 21.127 

131000 
Активна 
временска 
разграничења 1.482.628 

1.675.095 

100000 укупно 9.182.355 11.418.010 

 
Дугорочну финансијску имовину исказану у износу од 2.810.913 хиљада, чине: 

 
                                                                                              у хиљадама динара 

конто назив 2023. 2024. 
111600 Кредити 

физичким 
лицима и 
домаћинствима 
у земљи 0 

70.377 

111900 Домаће акције и 
остали капитал 2.703.942 2.740.536 

 Укупно: 2.703.942 2.810.913 

 
 

Град Ниш је у току 2024. године извршио упис капитала у износу од 36.594.165,44 
динара.  
 
Новчана средства, племените метале, хартије од вредности, потраживања и 
краткорочни пласмани, чине: 
                                 У хиљадама динара 

конто назив 2023. 2024. 
 новчана средства, 

племенити метали, 
хартије од вредности 

447.424 947.654 

121100 Жиро и текући рачуни 425.645 936.435 

121200 Издвојена новчана 
средства и акредитиви 20.735 10.702 

121300 Благајна 281 42 
121400 Девизни рачун 356 262 
121700 Остала новчана средства 407 213 
 краткорочна 4.524.806 5.963.221 
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конто назив 2023. 2024. 
 новчана средства, 

племенити метали, 
хартије од вредности 

447.424 947.654 

потраживања 
122100 Потраживања по основу 

продаје и друга 
потраживања 

4.524.806 5.963.221 

 краткорочни пласмани 23.555 21.127 

123200 Дати аванси, депозити и 
кауције 19.544 

16.516 

123900 Остали краткорочни 
пласмани 4.011 

4.611 

120000 укупно 4.995.785 6.932.002 

 
 
Активна временска разграничења исказана су у укупном износу од 1.675.095 хиљада и 
односе се на: 

                                                                                                                                                                                   
У хиљадама динара 

конто назив 2023. 2024. 

131100 
Разграничени 
расходи до 
једне године 

369.749 282.824 

131200 

Обрачунати 
неплаћени 
расходи и 
издаци 

1.091.795 1.348.977 

131300 

Остала 
активна 
временска 
разграничења 

21.084 43.294 

131000 укупно 1.482.628 1.675.095 

 
 

4. Обавезе 
 
Обавезе града исказане су у износу од 7.663.551 хиљаде и односе се на: 
 
                                                                                                                           У хиљадама динара 

конто назив 2023. 2024. 

210000 Дугорочне 
обавезе 423.847 282.790 

230000 

Обавезе по 
основу 
расхода за 
запослене  

135.973 305.792 

240000 

Обавезе по 
основу 
осталих 
расхода, 
изузев 
расхода за 
запослене 

129.317 92.891 

250000 Обавезе из 
пословања 854.186 991.841 

290000 Пасивна 
временска 
разграничења 

4.696.941 5.990.237 

 укупно 6.240.264 7.663.551 
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Град Ниш је у оквиру конта 131200 - Обрачунати неплаћени расходи и издаци, исказало 
износ од 1.348.977 хиљада динара. Исказане обавезе у оквиру класе 200000 износе: 

                            У хиљадама динара 
230000 обавезе по основу расхода за запослене  305.792 

240000 
обавезе по основу осталих расхода, изузев 
расхода за запослене  92.891 

250000 обавезе из пословања  991.841 
 Укупно 1.390.524 

 
У поступку ревизије утврђена је разлика у износу од 41.547 хиљада динара. 

 
Дугорочне обавезе исказане су у износу од 282.790 хиљаде и односе се на: 
 

                                                                                                        У хиљадама динара 
конто назив 2023. 2024. 

211000 Домаће дугорочне 
обавезе  423.847 282.790 

211400 

Обавезе по основу 
дугорочних кредита 
од домаћих 
пословних банака 423.847 282.790 

 
Стање обавеза по кредитима код домаћих пословних банака на дан 31.12.2024. године, 
према Извештају о задужењу на домаћем и ностраном тржишту новца и извршеним 
отплатама дугова у 2024. години, износи 282.790 хиљада и односи се на:  
 

 Дуг на дан 
31.12.2024. 

Уговор са банком Unicredit – дугорочни кредит 40.615.211,83 
Уговор са банком Unicredit – дугорочни кредит 59.063.033,23 

Уговор са банком Societe  за рефинансирање 
дугорочних кредита 

183.111.765,57 

укупно 282.790.010,60 

 
Увидом у главну књигу, утврђено је да је евидентиран дуг у 2024. години у износу од 
424.139.854,46 динара, да је извршено плаћање (измирен дуг) у износу 141.349.843,83, 
односно да је стање дуга на дан 31.12.2024. године 282.790.010,63 динара. 
 
Обавезе по основу расхода за запослене исказани су у износу од 305.792 хиљаде и 
односе се на: 

                                                                                                                                                                                                                                                                     
У хиљадама динара 

конто назив 2023. 2024. 

231000 Обавезе за плате и 
додатке  90.830 230.362 

232000 
Обавезе по основу 
накнада 
запосленима  

86 1.864 

233000 
Обавезе за награде 
и остале посебне 
расходе  

2.328 3.621 

234000 

Обавезе по основу 
социјалних 
доприноса на терет 
послодавца 

13.520 34.925 

235000 Обавезе по основу 4.004 3.343 
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конто назив 2023. 2024. 
накнада у натури 

236000 
Обавезе по основу 
социјалне помоћи 
запосленима  

8.025 9.654 

237000 
Службена 
путовања и услуге 
по уговору  

17.180 22.023 

230000 обавезе по основу 
расхода за 
запослене 

135.973 305.792 

 
 
Обавезе по основу осталих расхода, изузев расхода за запослене исказани су у износу 
од 92.891 хиљада и односе се на: 

                                                                                                                                                                                       
У хиљадама динара 

конто назив 2023. 2024. 
241000 Обавезе по основу отплате 

камата и пратећих трошкова 
задуживања 

3.167 1 

242000 Обавезе по основу субвенција 0 6.233 
243000 Обавезе по основу донација, 

дотација и трансфера  68.290 34.241 

244000 Обавезе за социјално осигурање 37.066 34.385 
245000 Обавезе за остале расходе  20.794 18.031 
240000 Обавезе по основу осталих 

расхода, изузев расхода за 
запослене 

129.317 92.891 

 
 
Обавезе из пословања исказани су у износу од 991.841 хиљада и односе се на: 

                                                                                                                                У хиљадама 
динара 

конто назив 2023. 2024. 

251000 

Примљени 
аванси, 
депозити и 
кауције 

34.121 47.378 

252000 Обавезе према 
добављачима 753.437 856.200 

254000 Остале обавезе  66.628 88.263 
 укупно 854.186 991.841 

 
Пасивна временска разграничења исказана су у износу од 5.990.237 динара и односе се 
на: 
                                                                                                                     У хиљадама динара 

конто назив 2023. 2024. 

291200 

Разграничени 
плаћени 
расходи и 
издаци 383.097 298.945 

291300 

Обрачунати 
ненаплаћени 
приходи и 
примања 405.030 439.153 

291900 

Остала 
пасивна 
временска 
разграничења 3.908.814 5.252.139 

290000 пасивна 4.696.941 5.990.237 
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конто назив 2023. 2024. 
временска 
разграничења  

 
Град Ниш је у оквиру конта 122000- краткорочна потраживања исказало износ од 5.963.221 
хиљада динара, док је на контима 291300 – обрачунати ненаплаћени приходи и примања 
исказан износ од 439.153 хиљада динара и и 291900-остала пасивна временска 
разграничења у износу од 5.252.139 хиљада динара. 
У поступку ревизије утврђена је разлика у износу од 271.929 хиљада динара. 

 
5. Капитал 

 
Капитал града исказан је у износу од 135.517.417 хиљаде динара и односи се на: 
 
                                                                                                                          У хиљадама динара 

  2023. 2024. 

311100 

Нефинансијска 
имовина у 
сталним 
средствима 117.119.545 132.484.684 

311200 
Нефинансијска 
имовина у 
залихама 81.777 74.990 

311300 

Исправка 
вредности 
сопствених 
извора 
нефинансијске 
имовине, у 
сталним 
средствима, за 
набавке из 
кредита 423.847 282.790 

311400 Финансијска 
имовина 2.703.942 2.810.913 

311500 
Извори 
новчаних 
средстава 11.309 10.401 

311700 

Пренета 
неутрошена 
средства из 
ранијих 
година 50.925 142.913 

311900 
Остали 
сопствени 
извори 214.725 276.306 

311000 КАПИТАЛ 119.758.376 135.517.417 

 
У поступку ревизије утврђено је да вредност нефинансијске имовине у сталним средствима 
у пасиви биланса стања није усаглашена са вредношћу нефинансијске имовине у активи 
биланса стања за износ од 53 хиљада динара. 
 
У поступку ревизије утврђено је да вредност нефинансијске имовине у залихама у пасиви 
биланса стања није усаглашена са вредношћу нефинансијске имовине у залихама у активи 
биланса стања за износ од 1 хиљаду динара. 
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У поступку ревизије утврђено је да вредност финансијске имовине у пасиви биланса стања 
није усаглашена са вредношћу финансијске имовине у активи биланса стања за износ од 
70.377 хиљада динара. 

 
Град Ниш је у оквиру конта 121000- новчана средства, племенити метали, хартије од 
вредности исказало износ од 947.654 хиљада динара, док су на изворима средстава у класи 
300000 исказане следеће вредности: 
 

311500 Извори новчаних средстава 10.401 
311700 Пренета неутрошена средства из ранијих година 142.913 
321121 Вишак прихода и примања – суфицит 758.948 

321311 
Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих 
година 37.822 

 Укупно: 950.084 

 
У поступку ревизије утврђена је разлика у износу од 2.430 хиљада динара. 
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III ПРЕГЛЕД ПОЗИЦИЈА БИЛАНСА ПРИХОДА И РАСХОДА – ОБРАЗАЦ 2 
 
У Обрасцу 2 – Биланс прихода и расхода, на дан 31.12.2024. године, исказани су следећи 
приходи и примања, као и расходи издаци: 
 

Конто Опис 2023. 2024. 

  ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  13.836.139 16.377.675 

700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ                                                                                              13.705.268 16.298.615 
710000 порези                                                                                                                          10.898.058 12.512.946 
711000 порез на доходак, добит и капиталне добитке  8.419.123 9.784.340 
712000 порез на фонд зарада  0 0 
713000 порез на имовину  2.063.738 2.279.806 
714000 порез на добра и услуге 304.078 320.974 
715000 порез на међународну трговину и трансакције  0 0 
716000 други порези  111.119 127.826 
720000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ 0 0 
722000 остали социјални доприноси  0 0 
730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ  1.165.646 1.845.505 
731000 донације од иностраних држава  202 1.304 
732000 донације и помоћи од међународних организација 1.978 9.833 
733000 трансфери од других нивоа власти  1.163.466 1.834.368 
740000 ДРУГИ ПРИХОДИ  1.502.291 1.735.478 
741000 приходи од имовине  463.663 804.016 
742000 приходи од продаје добара и услуга  745.245 808.785 
743000 новчане казне и одузета имовинска корист  155.725 55.101 
744000 добровољни трансфери од физичких и правних лица  8.160 8.688 
745000 мешовити и неодређени приходи  129.498 58.888 

770000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 
РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА 139.273 204.686 

771000 меморандумске ставке за рефундацију расхода 721 132 

772000 меморандумске ставке за рефундацију расхода из 
претходне године  138.552 204.554 

780000 ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ 
КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ  0 0 

781000 трансфери између буџетских корисника на истом 
нивоу  0  

790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА  0 0 
791000 приходи из буџета    

800000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ  130.871 79.060 

810000 примања од продаје основних средстава  74.566 16.220 
811000 примања од продаје непокретности  74.210 16.190 
812000 примања од продаје покретне имовине  0 0 
813000 примања од продаје осталих основних средстава 356 30 
820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА  39.473 22.526 
821000 примања од продаје робних резерви  12.641 19.442 
822000 примања од продаје залиха производње  6.801 0 
823000 примања од продаје робе за даљу продају  20.031 3.084 
840000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ  16.832 40.314 
841000 примања од продаје земљишта  16.832 40.314 

  ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 
НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ  13.746.262 15.670.218 

400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ   10.183.256 11.660.149 
410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ  2.926.342 3.175.433 
411000 плате, додаци и накнаде запослених (зараде)  2.331.532 2.524.582 
412000 социјални доприноси на терет послодавца  353.231 382.077 
413000 накнаде у натури  76.634 72.229 
414000 социјална давања запосленима  123.462 145.127 
415000 накнаде трошкова за запослене  2.026 7.240 
416000 награде запосленима и остали посебни расходи 39.457 44.178 
417000 посланички додатак  0 0 
420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА  4.669.120 5.479.543 
421000 стални трошкови 657.084 609.067 
422000 трошкови путовања  36.422 44.203 
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Конто Опис 2023. 2024. 
423000 услуге по уговору  1.727.006 2.081.471 
424000 специјализоване услуге  1.225.410 1.416.529 
425000 текуће поправке и одржавање (услуге и материјали) 817.061 1.112.729 
426000 материјал 206.137 215.544 

430000 АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА 
РАД  0 0 

431000 амортизација некретнина и опреме  0 0 

440000 ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ 
ЗАДУЖИВАЊ 27.455 25.584 

441000 отплате домаћих камата  26.840 24.977 
444000 пратећи трошкови задуживања  615 607 
450000 СУБВЕНЦИЈЕ  55.489 117.740 

451000 субвенције јавним нефинансијским предузећима и 
организацијама  44.623 49.740 

454000 субвенције приватним предузећима  10.866 68.000 
460000 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ  1.348.914 1.460.910 
462000 дотације међународним организацијама  2.398 2.853 
463000 трансфери осталим нивоима власти 1.191.075 1.191.905 

464000 дотације организацијама обавезног социјалног 
осигурања  131.702 245.760 

465000 остале дотације и трансфери  23.739 20.392 

470000 СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА 
ЗАШТИТА  443.651 548.658 

472000 накнаде за социјалну заштиту из буџета 443.651 548.658 
480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ  712.285 852.281 
481000 дотације невладиним организацијама  320.817 434.100 
482000 порези, обавезне таксе и казне  39.817 43.676 
483000 новчане казне и пенали по решењу судова  232.332 261.713 

485000 накнада штете за повреде или штету нанету од стране 
државних органа 119.319 112.792 

500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 3.563.006 4.010.069 
510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА 3.077.135 3.369.560 
511000 зграде и грађевински објекти  2.904.178 3.217.558 
512000 машине и опрема  144.566 144.173 
513000 Остале некретнине  и опрема 20.982 2.106 
515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА  7.409 5.723 
520000 ЗАЛИХЕ  74.641 78.363 
521000 Робне резерве 0 0 
522000 Залихе производње 70.355 75.739 
523000 залихе робе за даљу продају  4.286 2.624 
540000 природна имовина  411.230 562.146 
541000 ЗЕМЉИШТЕ  411.230 562.146 

  Вишак прихода и примања - буџетски суфицит   89.877 707.457 
  Мањак прихода и примања - буџетски дефицит  0 0 

  КОРИГОВАЊЕ ВИШКА, ОДНОСНО МАЊКА 
ПРИХОДА И ПРИМАЊА  341.365 212.841 

  ПОКРИЋЕ ИЗВРШЕНИХ ИЗДАТАКА ИЗ ТЕКУЋИХ 
ПРИХОДА И ПРИМАЊА  126.999 161.350 

321121 ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ  304.243 758.948 
321122 МАЊАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА - ДЕФИЦИТ 0 0 

  ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ ЗА 
ПРЕНОС У НАРЕДНУ ГОДИНУ 304.243  
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IV ПРЕГЛЕД ПОЗИЦИЈА КАПИТАЛНИХ ИЗДАТАКА И ПРИМАЊА - ОБРАЗАЦ 3 
 
У Обрасцу 3 – Извештај о капиталним издацима и примањима, на дан 31.12.2024. године, 
исказана су примања у износу од 79.060 хиљада динара, издаци у износу од 4.171.419 
хиљада динара, односно мањак примања за капиталне издатке у износу од 4.092.359 хиљада 
динара, и то: 
 

  У хиљадама динара 
 2023. 2024. 
ПРИМАЊА  130.871 79.060 
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  130.871 79.060 

ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И 
ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  0 0 

ИЗДАЦИ  3.690.005 4.171.419 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 
ИМОВИНУ  3.563.006 4.010.069 

ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И 
НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  126.999 161.350 

ВИШАК ПРИМАЊА    
МАЊАК ПРИМАЊА  3.559.134 4.092.359 

 
V ПРЕГЛЕД ПОЗИЦИЈА НОВЧАНОГ ТОКА - ОБРАЗАЦ 4 
 
У Обрасцу 4 – Извештај о новчаним токовима, на дан 31.12.2024. године, исказани су 
укупни новчани приливи у износу од 16.377.675 хиљада динара и новчани одливи 
15.831.568 хиљада динара, односно вишак новчаних прилива у износ од 546.107 хиљада 
динара:  
                                                                                                             у хиљадама динара                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

К
о
н
т
о 

Опис 2023. 2024. 

 Н О В Ч А Н И  П Р И Л И В И  13.836.139 16.377.675 
00 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  13.705.268 16.298.615 
00 ПОРЕЗИ  10.898.058 12.512.946 
00 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ  0 0 
00 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ  1.165.646 1.845.505 

0 ДРУГИ ПРИХОДИ 1.502.291 1.735.478 

000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА 
РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА  139.273 204.686 

7
0 

ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ 
КОРИСНИКА НА ИСТОМ  НИВОУ  0 0 

0 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 0 0 
8
0 

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 130.871 79.060 

8
0 

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ 
СРЕДСТАВА 74.566 16.220 

00 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА 39.473 22.526 
8
0 

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 
ДРАГОЦЕНОСТ 0 0 

 

ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ 
ИМОВИНЕ 16.832 40.314 

00 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И 
ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  0 0 

 НОВЧАНИ ОДЛИВИ 13.873.261 15.831.568 
00 ТЕКУЋИ РАСХОДИ 10.183.256 11.660.149 
00 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 2.926.342 3.175.433 
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К
о
н
т
о 

Опис 2023. 2024. 

00 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА 4.669.120 5.479.543 

 АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА 
СРЕДСТАВА ЗА РАД  0 0 

0 ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ 
ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА  27.455 25.584 

00 СУБВЕНЦИЈЕ  55.489 117.740 
00 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 1.348.914 1.460.910 

0
0 

СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И 
СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 443.651 548.658 

00 ОСТАЛИ РАСХОДИ 712.285 852.281 

00 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 
ИМОВИНУ 3.563.006 4.010.069 

000 ОСНОВНА СРЕДСТВА 3.077.135 3.369.560 
00 ЗАЛИХЕ 74.641 78.363 
0000 ДРАГОЦЕНОСТИ 0 0 
0000 ПРИРОДНА ИМОВИНА 411.230 562.146 

000 ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И 
НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 126.999 161.350 

00 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ 126.999 141.350 
 НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 0 20.000 
 ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА 0 546.107 
 МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА 37.122 0 
 САЛДО ГОТОВИНЕ НА ПОЧЕТКУ 

ГОДИНЕ 509.118 447.424 

 КОРИГОВАНИ ПРИЛИВИ ЗА 
ПРИМЉЕНА СРЕДСТВА У ОБРАЧУНУ 13.850.997 16.392.395 

 КОРИГОВАНИ ОДЛИВИ ЗА 
ИСПЛАЋЕНА СРЕДСТВА У ОБРАЧУНУ 13.912.691 15.892.165 

 САЛДО ГОТОВИНЕ НА КРАЈУ ГОДИНЕ ( 447.424 947.654 

 
Највећи део од укупних новчаних прилива 16.377.675 хиљада динара, односи се на приливе 
на име пореза и то 12.512.946 хиљада динара, што чини 76,40% од укупних новчаних 
прилива, према следећем прегледу: 
 

конто назив износ 

711100 

порез на доходак и капиталне добитке који 
плаћају физчка лица као и порез на 
имовину 

9.784.340 

712100 Порез на фонд зарада 0 

713100 Периодични порез на непокретност 1.726.965 

713300 Порез на заоставштину, наслеђе и поклон 27.736 

713600 Други периодични порези на имовину 1 

713400 
Порези на финансијске и капиталне 
трансакције 525.104 

714500 
Порези таксе и нканаде на употребу 
добара.. 320.974 

716100 Други порези које плаћају предузећа 127.826 

 УКУПНО ПОРЕЗИ 12.512.945 

 
Највећи део од укупних новчаних одлива у износу од 15.831.568 хиљада динара, односи се 
на одливе на име текућих расхода и то 11.660.149 хиљада динара, што чини 73,65% од 
укупних новчаних одлива. Од укупних одлива за текуће расходе 27.23% чине расходи за 
запослене и 47% расходи за коришћење робе и услуга.  
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Издаци за нефинансијску имовину износе 25.33% од укупних новчаних одлива, од чега 
21.28% чине издаци за набавку основних средстава. 
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VI ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА ОБРАЗАЦ 5 
 
У Обрасцу 5 – Извештај о извршењу буџета, на дан 31.12.2024. године, исказани су 
остварени текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине у износу од 
16.377.675 хиљада динара и извршени расходи и издаци у износу од 15.670.218 хиљада 
динара, према следећој структури: 
 

Текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине 
 

конто опис планирано остварено 

% 
остварења 

у односу 
на план 

  

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ 
И ПРИМАЊА ОД 
ПРОДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ 

 
 
 
 

18.752.229 

 
 
 
 

16.377.675 87.34 
700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  17.096.673 16.298.615 95.33 
710000 ПОРЕЗИ 13.901.422 12.512.946 90.01 

711000 

ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, 
ДОБИТ И 
КАПИТАЛНЕ 
ДОБИТКЕ 

10.394.001 9.784.340 

94.13 

711100 
Порези на доходак и 
капиталнe добиткe које 
плаћају физичка лица 

10.394.001 9.784.340 
94.13 

712000 Porez na fond zarada 1   
712100 Porez na fond zarada 1   
713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ 2.793.416 2.279.806 81.61 

713100 Периодични порези на 
непокретности 2.192.000 1.726.965 78.78 

713300 
Порези на 
заоставштину, наслеђе и 
поклон 

81.415 27.736 
34.07 

713400 Порези на финансијске 
и капиталне трансакције 520.000 525.104 100,98 

713600 Други периодични 
порези на имовину 1 1 100.00 

714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И 
УСЛУГЕ  444.004 320.974 72.29 

714500 

Порези, таксе и накнаде 
на употребу добара, на 
дозволу да се добра 
употребљавају или 
делатности обављају 

 
 
 
 

444.004 

 
 
 
 

320.974 72.29 
716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ  270.000 127.826 47,34 

716100 

Други порези које 
искључиво плаћају 
предузећа, односно 
предузетници 

270.000 127.826 

47,34 

730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ 
И ТРАНСФЕРИ  1.108.499 1.845.505 166.49 

731000 
ДОНАЦИЈЕ ОД 
ИНОСТРАНИХ 
ДРЖАВА 

1.344 1.304 
97.02 

732000 

ДОНАЦИЈЕ И 
ПОМОЋИ ОД 
МЕЂУНАРОДНИХ 
ОРГАНИЗАЦИЈА  

9.710 9.833 

101.27 

732100 
Текуће донације од 
међународних 
организација 

5.501 6.726 
122.27 

732200 Капиталне донације од 4.208 3.107 73.84 
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конто опис планирано остварено 

% 
остварења 

у односу 
на план 

међународних 
организација 

732300 Текуће помоћи од ЕУ 1 0 0.00 

733000 
ТРАНСФЕРИ ОД 
ДРУГИХ НИВОА 
ВЛАСТИ  

1.097.445 1.834.368 
167.15 

733100 Текући трансфери од 
других нивоа власти 1.068.445 1.520.277 142.29 

733200 Капитални трансфери од 
других нивоа власти 29.000 314.091 1,083,07 

740000 ДРУГИ ПРИХОДИ 1.836.752 1.735.478 94.49 

741000 ПРИХОДИ ОД 
ИМОВИНЕ 621.420 804.016 129.38 

741100 Камате 11.000  0.00 

741500 Закуп непроизведене 
имовине 610.420 804.016 131.72 

742000 
ПРИХОДИ ОД 
ПРОДАЈЕ ДОБАРА И 
УСЛУГА 

1.014.846 808.785 
79.70 

742100 

Приходи од продаје 
добара и услуга или 
закупа од стране 
тржишних организација 

622.020 473.160 

76.07 
742200 Таксе и накнаде 20.200 21.670 107.28 

742300 

Споредне продаје 
добара и услуга које 
врше државне 
нетржишне јединице 

372.626 313.955 

84.25 

743000 

НОВЧАНЕ КАЗНЕ И 
ОДУЗЕТА 
ИМОВИНСКА 
КОРИСТ  

72.300 55.101 

76.21 

743300 Приходи од новчаних 
казни за прекршаје 70.300 54.277 77.21 

743900 

Остале новчане казне, 
пенали и приходи од 
одузете имовинске 
користи 

2.000 824 

41.2 

744000 

ДОБРОВОЉНИ 
ТРАНСФЕРИ ОД 
ФИЗИЧКИХ И 
ПРАВНИХ ЛИЦА  

1.910 8.688 

454.87 

744100 
Текући добровољни 
трансфери од физичких 
и правних лица 

1.910 8.688 
454.87 

745000 
МЕШОВИТИ И 
НЕОДРЕЂЕНИ 
ПРИХОДИ  

126.276 58.888 
46.63 

745100 Мешовити и неодређени 
приходи 126.276 58.888 46.63 

770000 

МЕМОРАНДУМСКЕ 
СТАВКЕ ЗА 
РЕФУНДАЦИЈУ 
РАСХОДА  

250.000 204.686 

81,87 

771000 

МЕМОРАНДУМСКЕ 
СТАВКЕ ЗА 
РЕФУНДАЦИЈУ 
РАСХОДА  

 132 

 

771100 Меморандумске ставке 
за рефундацију расхода  132  

772000 

МЕМОРАНДУМСКЕ 
СТАВКЕ ЗА 
РЕФУНДАЦИЈУ 
РАСХОДА ИЗ 
ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ  

250.000 204.554 

81.82 
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конто опис планирано остварено 

% 
остварења 

у односу 
на план 

772100 
Меморандумске ставке 
за рефундацију расхода 
из претходне године 

250.000 204.554 
81.82 

790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА     
791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА     
791100 Приходи из буџета    

800000 

ПРИМАЊА ОД 
ПРОДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ  

 
 
 

1.655.556 

 
 
 

79.060 4.78 

810000 
ПРИМАЊА ОД 
ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ 
СРЕДСТАВА 

79.001 16.220 
20.53 

811000 
ПРИМАЊА ОД 
ПРОДАЈЕ 
НЕПОКРЕТНОСТИ  

72.000 16.190 
22.49 

811100 Примања од продаје 
непокретности 72.000 16.190 22.49 

812000 
ПРИМАЊА ОД 
ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ 
ИМОВИНЕ  

1  
0.00 

813000 

ПРИМАЊА ОД 
ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ 
ОСНОВНИХ 
СРЕДСТАВА  

7.000 

30 

0.43 

813100 
Примања од продаје 
осталих основних 
средстава 

7.000 
30 

0.43 

820000 ПРИМАЊА ОД 
ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА  25.200 22.526 89.39 

821000 
ПРИМАЊА ОД 
ПРОДАЈЕ РОБНИХ 
РЕЗЕРВИ 

20.000 19.442 
97.21 

821100 Примања од продаје 
робних резерви 20.000 19.442 97.21 

823000 
ПРИМАЊА ОД 
ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА 
ДАЉУ ПРОДАЈУ  

5.200 3.084 
59.31 

823100 Примања од продаје 
робе за даљу продају 5.200 3.084 59.31 

840000 
ПРИМАЊА ОД 
ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ 
ИМОВИНЕ  

1.551.355 40.314 
2.60 

841000 ПРИМАЊА ОД 
ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА  1.551.355 40.314 2.60 

900000 

ПРИМАЊА ОД 
ЗАДУЖИВАЊА И 
ПРОДАЈЕ 
ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ  

0 0 

 

  УКУПНИ ПРИХОДИ 
И ПРИМАЊА  18.752.229 16.377.675 87.34 
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Текући расходи и издаци за нефинансијску имовину 
 

конто назив планирано остварено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

  

ТЕКУЋИ РАСХОДИ 
И ИЗДАЦИ ЗА 
НЕФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ 

18.824.092 15.670.218 83.25 

400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ  13.675.516 11.660.149 85.26 

410000 РАСХОДИ ЗА 
ЗАПОСЛЕНЕ  3.484.658 3.175.433 91.13 

411000 

ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И 
НАКНАДЕ 
ЗАПОСЛЕНИХ 
(ЗАРАДЕ)  

2.743.734 2.524.582 92.01 

412000 

СОЦИЈАЛНИ 
ДОПРИНОСИ НА 
ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА  

418.195 382.077 91.36 

413000 НАКНАДЕ У 
НАТУРИ  84.691 72.229 85.29 

414000 
СОЦИЈАЛНА 
ДАВАЊА 
ЗАПОСЛЕНИМА  

170.903 145.127 84.92 

415000 
НАКНАДА 
ТРОШКОВА ЗА 
ЗАПОСЛЕНЕ  

14.680 7.240 49.32 

416000 

НАГРАДЕ 
ЗАПОСЛЕНИМА И 
ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 
РАСХОДИ 

52.455 

44.178 84.22 

420000 КОРИШЋЕЊЕ 
УСЛУГА И РОБА  6.463.819 5.479.543 84.77 

421000 СТАЛНИ 
ТРОШКОВИ 733.157 609.067 83.07 

422000 ТРОШКОВИ 
ПУТОВАЊА  94.173 44.203 46.94 

423000 УСЛУГЕ ПО 
УГОВОРУ  2.373.503 2.081.471 87.70 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ 
УСЛУГЕ  1.750.948 1.416.529 80.90 

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ 
И ОДРЖАВАЊЕ  1.248.692  1.112.729 89.11 

426000 МАТЕРИЈАЛ  263.346 215.544 81.85 

430000 
АМОРТИЗАЦИЈА И 
УПОТРЕБА 
СРЕДСТАВА ЗА РАД  

2 0 0.00 

431000 
АМОРТИЗАЦИЈА 
НЕКРЕТНИНА И 
ОПРЕМЕ  

2 0 0.00 

440000 

ОТПЛАТА КАМАТА 
И ПРАТЕЋИ 
ТРОШКОВИ 
ЗАДУЖИВАЊА 

26.292 25.584 97.31 

441000 ОТПЛАТЕ 
ДОМАЋИХ КАМАТА  25.452 24.977 98.13 

444000 
ПРАТЕЋИ 
ТРОШКОВИ 
ЗАДУЖИВАЊА  

840 607 72.26 

450000 СУБВЕНЦИЈЕ  138.200 117.740 85.19 

451000 

СУБВЕНЦИЈЕ 
ЈАВНИМ 
НЕФИНАНСИЈСКИМ 
ПРЕДУЗЕЋИМА И 
ОРГАНИЗАЦИЈАМА  

57.200 49.740 86.96 

454000 СУБВЕНЦИЈЕ 81.000 68.000 83.95 
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конто назив планирано остварено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

ПРИВАТНИМ 
ПРЕДУЗЕЋИМА  

460000 
ДОНАЦИЈЕ, 
ДОТАЦИЈЕ И 
ТРАНСФЕРИ 

1.635.863 1.460.910 89.31 

462000 
ДОТАЦИЈЕ 
МЕЂУНАРОДНИМ 
ОРГАНИЗАЦИЈАМА 

3.200 2.853 89.15 

463000 
ТРАНСФЕРИ 
ОСТАЛИМ 
НИВОИМА ВЛАСТИ  

1.358.753 1.191.905 87.72 

464000 

ДОТАЦИЈЕ 
ОРГАНИЗАЦИЈАМА 
ОБАВЕЗНОГ 
СОЦИЈАЛНОГ 
ОСИГУРАЊА  

253.110 245.760 97.10 

465000 ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ 
И ТРАНСФЕРИ  20.800  20.392 98.04 

470000 

СОЦИЈАЛНО 
ОСИГУРАЊЕ И 
СОЦИЈАЛНА 
ЗАШТИТА  

990.928 548.658 55.37 

472000 

НАКНАДЕ ЗА 
СОЦИЈАЛНУ 
ЗАШТИТУ ИЗ 
БУЏЕТА 

990.928 548.658 55.37 

480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ  935.754 852.281 91.08 

481000 
ДОТАЦИЈЕ 
НЕВЛАДИНИМ 
ОРГАНИЗАЦИЈАМА  

444.692 434.100 0.98 

482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ 
ТАКСЕ И КАЗНЕ  53.765 43.676 81.24 

483000 
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И 
ПЕНАЛИ ПО 
РЕШЕЊУ СУДОВА  

296.327 261.713 88.32 

485000 

НАКНАДА ШТЕТЕ 
ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ 
ШТЕТУ НАНЕТУ ОД 
СТРАНЕ ДРЖАВНИХ 
ОРГАНА  

140.970 112.792 80.01 

500000 
ИЗДАЦИ ЗА 
НЕФИНАНСИЈСКУ 
ИМОВИНУ  

5.148.576 4.010.069 77.89 

510000 ОСНОВНА 
СРЕДСТВА  4.398.808 3.369.560 76.60 

511000 
ЗГРАДЕ И 
ГРАЂЕВИНСКИ 
ОБЈЕКТИ  

4.166.583 
3.217.558 77.22 

512000 МАШИНЕ И 
ОПРЕМА  203.992 144.173 70.68 

513000 
ОСТАЛЕ 
НЕКРЕТНИНЕ И 
ОПРЕМА  

15.980 2.106 13.18 

515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА 
ИМОВИНА  12.253 5.723 46.71 

520000 ЗАЛИХЕ  94.768 78.363 82.69 
521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ  100 0 0.00 

522000 ЗАЛИХЕ 
ПРОИЗВОДЊЕ  90.000 75.739 84.15 

523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА 
ДАЉУ ПРОДАЈУ  4.668 2.624 56.21 

540000 ПРИРОДНА 
ИМОВИНА  655.000 562.146 85.82 

541000 ЗЕМЉИШТЕ 655.000 562.146 85.82 
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конто назив планирано остварено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

600000 

ИЗДАЦИ ЗА 
ОТПЛАТУ 
ГЛАВНИЦЕ И 
НАБАВКУ 
ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ  

162.500 161.350 

99.29 

610000 ОТПЛАТА 
ГЛАВНИЦЕ  141.500 141.350 99.89 

611000 

ОТПЛАТА 
ГЛАВНИЦЕ 
ДОМАЋИМ 
КРЕДИТОРИМА  

141.500 141.350 99.89 

620000 
НАБАВКА 
ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ  

21.000 20.000 95.24 

621000 
НАБАВКА ДОМАЋЕ 
ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ  

21.000 20.000 95.24 

  УКУПНИ РАСХОДИ 
И ИЗДАЦИ  18.986.592 15.831.568 83.38 
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VI-1 ПРИХОДИ 
 
На основу члана 22. и 37. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008, 
143/2016 и 18/2019), Скупштина Града Ниш је дана 18. децембра 2023. године, донела 
Одлуку о утврђивању прихода који припадају граду, односно градским општинама и 
распореду трансферних средстава из буџета Града Ниша градским општинама у 2024. 
години, број 06-906/2023-3-02.  
Наведеном Одлуком утврђена је расподела прихода по припадности, који се деле између 
Града и градских оптшина.  
Граду припадају приходи:  
 
1) порези у делу предвиђеном законом. порез на доходак грађана; порез на имовину; порез 
на наслеђе и поклон; порез на пренос апсолутних права; други порез, у склaду са посебним 
законом;  
2) таксе: локалне административне таксе; локалне комуналне таксa за истицање фирме на 
пословном простору; локална комунална такса за држање моторних друмских и 
прикључних возила, осим пољопривредних возила и машина; допринос за уређивање 
грађевинског земљишта; боравишна такса;  
3) накнада за коришћење природног лековитог фактора и остале накнаде у складу са 
законом; 
4) самодопринос;  
5) донације и трансфери; финансијска помоћ Европске уније;  
6) приходи настали употребом јавних средстава: приходи од камата; приходи од давања у 
закуп, однодно на коришћење непокретности и покретних ствари у својини Републике 
Србије, које користи јединица локалне самоуправе, односно органи, организације и службе 
јединице локалне самоуправе и индиректни корисници њеног буџета; приходи од давања у 
закуп, односно на коришћење непокретности и покретних ствари у својини јединице 
локалне самоуправе, у складу са законом; приходи настали продајом услуга корисника 
средстава буџета јединице локалне самоуправе чије је пружање уговорено са физичким и 
правним лицима на основу њихове слободне воље; приходи од новчаних казни изречених у 
прекршајном поступку за прекршаје прописане актом скупштине јединице локалне 
самоураве и одузета имовинска корист у том поступку; приходи од концесионе накнаде у 
складу са законом.  
7) примања: примања од продаје непокретности у својини јединице локалне самоуправе; 
примања од продаје покретних ствари у својини Републике Србије које користе органи, 
организације и службе јединице локалне самоуправе; примања од продаје покретних ствари 
у својини јединице локалне самоуправе које користе органи, организације и службе 
јединице локалне самоуправе; примања од продаје робних резерви; примања од продаје 
драгоцености; примања од продаје природне имовине; примања од задуживања; примања 
од продаје финансијске имовине. 
 
Градским општинама у целини припадају приходи који се остваре на територији општине, 
и то: 1.  Комунална такса за коришћење рекламних паноа, укључујући и истицање и 
исписивање фирме ван пословног простора на објектима који припадају јединици локалне 
самоуправе (коловози, тротоари, зелене површине, бандере и сл.);  
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2.  Комунална такса за коришћење простора на јавним површинама или испред пословног 
простора у пословне сврхе, осим ради продаје штампе, књига и других публикација, 
производа старих и уметничких заната и домаће радиности;  
3.  Комунална такса за коришћење слободних површина за кампове, постављање шатора 
или друге облике привременог коришћења;  
4.  Комунална такса за заузеће јавне површине грађевинским материјалом;  
5.  Комунална такса за држање средстава за игру („забавне игре");  
6.  Приходи буџета општине од камата на средства консолидованог рачуна трезора 
укључена у депозит банака;  
7.  Приходи од камата на средства корисника буџета општине укључена у депозите код 
пословних банака код којих овлашћени општински орган потписује уговор о депоновању 
средстава по виђењу;  
8.  Накнада за коришћење минералних сировина и геотермалних ресурса;  
9.  Накнада за коришћење простора на јавној површини у пословне и друге сврхе, осим 
ради продаје штампе, књига и других публикација, производа старих и уметничких заната и 
домаће радиности;  
10.  Накнада за коришћење јавне површине за оглашавање за сопствене потребе и за 
потребе других лица, као и за коришћење површине и објекта за оглашавање за сопствене 
потребе и за потребе других лица којим се врши непосредни утицај на расположивост, 
квалитет или неку другу особину јавне површине, за које дозволу издаје надлежни орган 
јединице локалне самоуправе;  
11.  Накнада за коришћење јавне површине по основу заузећа грађевинским материјалом и 
за извођење грађевинских радова и изградњу;  
12. Приходи од новчаних казни изречених у прекршајном поступку за прекршаје прописане 
актом Скупштине општине, као и одузета имовинска корист;  
13.  Самодопринос на територији месне заједнице и општине. 
 
Град Ниш је део прихода од пореза на зараде, пореза на имовину и пореза на друге приходе, 
у проценту утврђеним Одлуком, уступио градским општинама Пантелеј, Црвени Крст, 
Палилула, Медијана и Нишка Бања. 
 
Одлуком о утврђивању прихода који припадају граду, односно градским општинама и 
распореду трансферних средстава из буџета Града Ниша градским општинама у 2024. 
години, број 06-906/2023-3-02 расподељена су трансферна средства, утврђена Одлуком о 
буџету града Ниша за 2024 годину у укупном износу од 236.000.000,00 динара, и то: 

- општина Пантелеј – 56.000.000 
- општина Црвени крст – 45.000.000 
- општина Палилула – 52.000.000 
- општина Медијана – 39.000.000 
- општина Нишка Бања- 44.000.000 

 
 
 
 
 
 



37 
  

VI – 2 РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 
 

1. РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 
 

Расходи за запослени извршени су у износу од 3.175.433 хиљада динара (91.13% у односу 
на планирана средства). 

                                                                                                                                                                                         
у хиљадама динара 

конто Назив Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

411100 
Плате, додаци 
и накнаде 
запослених 

2.743.734 2.524.582 92.01 

412100 

Допринос за 
пензијско и 
инвалидско 
осигурање 

276.581 251.471 90.92 

412200 
Допринос за 
здравствено 
осигурање 

141.610 130.606 92.23 

412300 Допринос за 
незапосленост 4 0 0.00 

413100 Накнаде у 
натури 84.691 72.229 85.29 

414100 

Исплата 
накнада за 
време 
одсуствовања 
с посла на 
терет фондова 

2.916 133 4.56 

414300 Отпремнине и 
помоћи 49.683 36.762 73.99 

414400 

Помоћ у 
медицинском 
лечењу 
запосленог 
или чланова 
уже породице 
и друге 
помоћи 
запосленом 

118.304 108.232 91.49 

415100 
Накнаде 
трошкова за 
запослене 14.680 

7.240 49.32 

416100 

Награде 
запосленима 
и остали 
посебни 
расходи 

52.455 44.178 84.22 

Расходи за запослене обухватају плате, додатке и накнаде стално запослених, плате 
приправника, плате привремено запослених, плате по основу судских пресуда, накнада 
штете запослених и остале исплате зарада за специјалне задатке или пројекте; доприносе за 
пензијско и инвалидско осигурање, доприносе за здравствено осигурање и доприносе за 
незапосленост (доприноси на терет послодавца, који нису део бруто плате као и доприносе 
по другом основу); накнаде у натури; накнаде за време одсуствовања с посла на терет 
фондова (породиљско боловање, боловање преко 30 дана и инвалидност рада другог 
степена); отпремнине и помоћи; помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже 
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породице и друге помоћи запосленом; накнаде трошкова за одвојен живот од породице, 
накнаде трошкова за превоз на посао и са посла (у новцу), накнаде трошкова за смештај 
изабраних, постављених и именованих лица, накнаде за селидбене трошкове запослених и 
остале накнаде трошкова запослених; награде запосленима, бонуси и накнаде члановима 
управних, надзорних одбора и комисија; посланички додатак. 

2. КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА 
 
Коришћење услуга и робе обухватају расходе који се односе на: сталне трошкове, трошкове 
путовања, услуге по уговору, специјалне услуге, текуће поправке и одржавање и 
материјале. 
Расходи на име коришћења услуга и роба извршени су у износу од 5.479.543 хиљада динара 
(84.77% у односу на планирана средства). 

                                                                                                                                                                       
у хиљадама динара 

конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

420000 КОРИШЋЕЊЕ 
УСЛУГА И РОБА  6.463.819 5.479.543 84.77 

421000 СТАЛНИ 
ТРОШКОВИ 733.157 609.067 83.07 

422000 ТРОШКОВИ 
ПУТОВАЊА  94.173 44.203 46.94 

423000 УСЛУГЕ ПО 
УГОВОРУ  2.373.503 2.081.471 87.70 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ 
УСЛУГЕ  1.750.948 1.416.529 80.90 

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ 
И ОДРЖАВАЊЕ  1.248.692  1.112.729 89.11 

426000 МАТЕРИЈАЛ  263.346 215.544 81.85 

 
Стални трошкови – 421000 

Стални трошкови обухватају трошкове платног промета и банкарских услуга, 
енергетских услуга, комуналних услуга, услуга комуникације, трошкови осигурања, закупа 
имовине и опреме и остали трошкови.  

Исказани расходи на име сталних трошкова износе од 609.067 хиљада динара 
(84.92% у односу на планирана средства).         

                                                                                                                                                                           
у хиљадама динара 

конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

421100 

Трошкови 
платног 
промета и 
банкарских 
услуга 

24.741 20.516 

82.92 

421200 Енергетске 
услуге 532.401 446.018 83.77 

421300 Комуналне 
услуге 88.421 71.662 81.05 

421400 Услуге 
комуникација 39.846 35.313 88.62 

421500 Трошкови 17.690 13.251 749.07 
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конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

осигурања 

421600 
Закуп 
имовине и 
опреме 

25.786 19.209 
74.49 

421900 Остали 
трошкови 4.272 3.098 72.52 

 
Трошкови путовања – 422000 

Трошкови путовања обухватају трошкове исхране, трошкове превоза, трошкове 
смештаја и остале трошкове везане за обављање службеног посла.  

Исказани расходи на име трошкови путовања износе од 44.203 хиљада динара 
(46,94% у односу на планирана средства).         

                                                                                                                                                                                         
у хиљадама динара 

конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

422100 

Трошкови 
службених 
путовања у 
земљи 

63.677 37.671 

59.16 

422200 

Трошкови 
службених 
путовања у 
иностранство 

 
 
 

11.191 

 
 
 

6.270 5.60 

422300 

Трошкови 
путовања у 
оквиру 
редовног 
рада 

585  

0.00 

422400 
Трошкови 
путовања 
ученика 

17.950  
0.00 

422900 
Остали 
трошкови 
транспорта 

770 262 
34.03 

 
Услуге по уговору - 423000 

 
Услуге по уговору, обухватају трошкове који се односе на следеће услуге: 

административне услуге, компјутерске услуге, Услуге образовања и усавршавања 
запослених, Услуге информисања, Стручне услуге (услуге ревизије, адвокатске услуге, 
правне услуге, финансијске услуге и остало), Услуге за домаћинство и угоститељство, 
Репрезентација и Остале опште услуге. 

Исказани расходи на име Услуга по уговору износе од 2.081.471 хиљада динара 
(87,70% у односу на планирана средства).         

                                                                                                                                                                           
у хиљадама динара 

конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

423100 Административне 
услуге 2.291 388 16.94 
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конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

423200 Компјутерске 
услуге 30.371 21.810 71,81 

423300 

Услуге 
образовања и 
усавршавања 
запослених 

12.117 4.184 

34.53 

423400 Услуге 
информисања 103.243 70.931 68.70 

423500 Стручне услуге 412.260 325.620 78.98 

423600 
Услуге за 
домаћинство и 
угоститељство 

37.960 28.293 
74.53 

423700 Репрезентација 46.911 17.323 36.93 

423900 Остале опште 
услуге 1.728.350 1.612.922 93.32 

 
Конто 423599 – остале стручне услуге 
 

1) Канцеларија за локални економски развој 
Евидентиран је расход у износу 11.045.197,18 динара на економској класификацији 

423599 – остале стручне услуге. Увидом у документацију која је била основ за 
евидентирање пословне промене,  утврђено је да је исти настао на основу Фактуре број FA-
7/24 од 31.07.2024. године предузећа „LIGHTING NAISUS“ d.o.o. Београд. У опису Фактуре 
наведено је „месечна накнада за гарантоване уштеде и одржвање система јавне расвете 
града Ниша. Такође, у фактури је наведен и број Уговора 1497/2021-01 од  08.06.2021. 
године. 

Уговор 1497/2021-01 од  08.06.2021. године, о јавно-приватном партнерству за 
вршење услуге замене, реконструкције и одржавање дела система јавног осветљења на 
територији града Ниша. Уговор је закључен између града Ниша као Наручиоца, кога 
заступа градоначелница и Групе понуђача  „Emporio team“ d.o.o. Beograd. „Resalta“ d.o.o. 
Beograd и „Elgra vision“ d.o.o. Beograd, као Извршиоца. 

Према члану 4.2 Уговора Уговор има три главна периода: припремни период, период 
имплементације и период гарантовања. 
Припремни период је период у којем се обављају активности планирања и пројектовања 
које се тичу припремних активности како су исте дефинисане у члану 1. тачка 33. овог 
уговора. Припремни период јесте период који почиње кад и уговорни период и завршава се 
када почне период имплементације. Уговорне стране ће верификовати завршетак 
припремног периода потврђивањем дневника активности у припремном периоду. 
Период имплементације јесте период у којем се обављају различите активности на 
спровођењу МУЕ које представљају активности имплементације, како су исте дефинисане 
у члану 1. тачка 1. овог уговора. Период имплементације јесте период који започиње на дан 
када уговорне стране потврде дневник активности у припремном периоду, а завршава се 
када уговорне стране потврде дневник активности у периоду имплементације. 
Период гарантовања јесте период коришћења потенцијала уштеде енергије уговорног 
објекта у току којег се остварује уштеда енергије, то јест финансијска уштеда на основу 
спроведених МУЕ. Период гарантовања започиње на дан када уговорне стране потврде 
дневник активности у периоду имплементације и траје до краја уговорног периода. У 
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сваком случају, период гарантовања неће започети касније од истека 9 месеци након 
потписивања уговора. 
 

Према члану 4.3 Уговора, период гарантовања ће трајати петнаест (15) година, у 
којима Наручилац плаћа пуну накнаду за примену МУЕ (основну накнаду и накнаду за 
оперативно и превентивно одржавање). 

Према члану 5.11 Уговора, Извршилац је обавезан да одмах након закључења 
Уговора, најкасније у року од 30 дана од закључења, оснује ново Друштво за посебне 
намене, искључиво за потребе реализације пројекта јавно-приватног партнерства. 
 

Град Ниш као Наручилац, кога заступа градоначелница и Група понуђача  „Emporio 
team“ d.o.o. Beograd, „Resalta“ d.o.o. Beograd и „Elgra vision“ d.o.o. Beograd, као Извршиоци 
и „LIGHTING NAISUS“ d.o.o. Београд као Извршилац су дана 14.07.2022. године 
закључили Анекс број 1 Уговора о јавно-приватном партнерству за вршење услуге замене, 
реконструкције и одржавање дела система јавног осветљења на територији града Ниша, 
број 1497/2021-01 од 8.06.2021. године. Предмет Анекса су измене Уговора о јавно-
приватном партнерству којима се на страну Извршиоца, као приватног партнера, уводи 
новоосновано Друштво посебне намене „LIGHTING NAISUS“ d.o.o. Београд, искључиво и 
само за потребе реализације Уговора која има сва права и обавезе која припадају 
Извршиоцу и продужава рок периода имплементације уговора.  

Анексом Уговора извршена је измена члана 4.2. став 4. Уговора који се односи на 
почетак примене периода гарантовања, тако да исти гласи: 
„Период гарантовања јесте период коришћења потенцијала уштеде енергије уговорног 
објекта у току којег се остварује уштеда енергије, то јест финансијска уштеда на основу 
спроведених МУЕ. Период гарантовања започиње на дан када уговорне стране потврде 
дневник активности у периоду имплементације и траје до краја уговорног периода. У 
сваком случају, период гарантовања започиње 31.08.2022. године, односно на дан када се 
завршава период имплементације.”  
 

Увидом у Одлуку о оснивању друштва са ограниченом одговорношћу „LIGHTING 
NAISUS“ d.o.o. Београд, од 17.06.2021. године, утврђено је да једини оснивач привредног 
друштва и једини члан скупштине друштва предузеће „Emporio team“ d.o.o. Beograd, из чега 
произилази да привредно друштво које је основано за потребе реализације Уговора о јавно-
приватном партнерству за вршење услуге замене, реконструкције и одржавање дела 
система јавног осветљења на територији града Ниша, није основано од стране Извршиоца - 
групе понуђача „Emporio team“ d.o.o. Beograd, „Resalta“ d.o.o. Beograd и „Elgra vision“ d.o.o. 
Beograd већ од стране једног члана групе понуђача „Emporio team“ d.o.o. Beograd што није у 
складу са закљученим Уговором о јавно-приватном партнерству број 1497/2021-01 од 
8.06.2021. године. 

У прилогу Фактуре број FA-7/24 од 31.07.2024. године предузећа „LIGHTING 
NAISUS“ d.o.o. Београд достављена је „Спецификација за фактурисање“ која садржи само 
износ за фактурисање 78.632,33 евра (плус пдв), за месец јул 2024. године. 
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У поступку ревизије нису дати докази за извршене услуге по Фактури број FA-
7/24 од 31.07.2024. године предузећа „LIGHTING NAISUS“ d.o.o. Београд. Фактура није 
потписана од стране лица које је исправу контролисало и лица одговорног за насталу 
пословну промену, у граду Нишу, што није у складу са чланом 16. Уредбе о буџетском 
рачуноводству. Фактура садржи парафе за које није утврђено коме припадају. 

 
2) Градска управа за грађевинарство 
Евидентиран је расход у износу 2.078.916,60 динара на економској класификацији 

423599 – остале стручне услуге. Увидом у документацију која је била основ за 
евидентирање пословне промене,  утврђено је да је исти настао плаћањем по Уговорима о 
обављању привремених и повремених послова који су закључени са 23 лица за обављање 
послова озакоњења објеката. 

Увидом  у достављену документацију утврђено је да лица са којима су закључени 
нису достављени извештаје о извршеном послу нити постоји доказ о извршеном послу, што 
није у складу са чланом 16. Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 58. Закона о 
буџетском систему.   
 

3) Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове 
Скупштина Града Ниша је донела Одлуку о о оснивању јавног комуналног предузећа 

Дирекција за јавни превоз града Ниша (”Службени лист града Ниша 145/2016 и 18/2017) 
којом је, између осталог, утврђена делатност предузећа 9.31 Градски и приградски копнени 
превоз путника - претежна делатност и 52.21 Услужне делатности у копненом саобраћају, 
као делатности од општег интреса.  

Скупштина Града Ниша, на седници од 13.06.2019. године донела Одлуку о 
покретању поступка за поверавање обављања комуналне делатности градског и 
приградског превоза путника на територији града Ниша (”Службени лист града Ниша 
44/2019) у којој је наведено да ће Град Ниш обављање комуналне делатности градског и 
приградског превоза путника на територији Града Ниша обезбедити у складу са одредбама 
Закона о комуналним делатностима и Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама, 
по пројекту јавно- приватног партнерства.Поступак јавно-приватног партнерства покреће и 
спроводи ЈКП Дирекција за јавни превоз Града Ниша Ниш, као јавно тело, у складу са 
Законом о јавно-приватном партнерству и концесијама.  

Град Ниш, кога заступа градоначелник и ЈКП Дирекција за јавни превоз града Ниша 
дана 31.01.2020. Године закључили су Уговор о обављању комуналне делатности јавног и 
приградског превоза путника на територији града Ниша. Предмет Уговора је поверавање 
обављања комуналне делатности прева путника у градском и приградском превоза путника 
на територији града Ниша у складу са Одлуком о оснивању. Према члану 2. Уговора 
Дирекција се обавезује да поверену делатност организује и обавља у складу са Уговором, 
применљивим законским прописима и подзаконским актима, као и актима донетим на 
нивоу града, као ида је овлашћена да може, без посебне сагласности Града или било ког 
трећег ица, поверену комуналну делатност обављати самостално или преко приватних 
партнера који испуњавају услове та релаизацију градског и приградског превоза. 

У поступку ревизије, извршен је увид у документацију о евидентираном расходу у 
износу од 45,723,478.74 динара. Основ за евидентирање је Фактура број 53-3400013-23 ое 
12.01.2024. године, за услуге превоза на терет града Ниша, у износу од 91.4469.57,49 
динара. Уз фактуру су достављени обрачуни за месец децембар, који представљају разлику 
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између и збира остварених прихода превозника и укупно прикупљених средстава од 
продаје појединачних, полумесечних и месечних карата, по кумулативном обрачуну 
остварених прихода превозника за месец децембар 2023. Године. 

У документацији није наведено ко врши превоз путника. 
У достављеној документацији није дат на увид документ који доказује да је вршена 

контрола достављених обрачуна из Града Ниша, односно Градске управе за комуналне 
делатности и инспекцијске послове, са чијег раздела се врши плаћање. 

Град Ниш је у пословним књигама евидентирао обавезу према добављачу ЈКП 
Дирекција за јавни превоз града Ниша за месец децембар 2023. године, дана 31.12.2023. 
Године. 

Према достављеној картици добављача ЈКП Дирекција за јавни превоз града Ниша 
са стањен на дан 31.12.2024, године укупан дуг износи 252.046.753,96 динара. Укупан 
промет у 2024. години био је 1.665.882.143,53 динара, од чега је плаћено 1.413.835.389,57 
динара. 
 

Препоручује се одговорним лицима да се врши контрола примљених 
рачуноводствених исправа, тако што ће исти бити оверене од стране лица задуженог 
за праћење и контролу уговорних обавеза, у складу са чланом 16. Уредбе о буџетском 
рачуноводству. 
 
Специјализоване услуге - 424000 

 
Специјализоване услуге обухватају трошкове који се односе на следеће услуге: 

Пољопривредне услуге, Услуге образовања, културе и спорта, Медицинске услуге, Услуге 
одржавања аутопутева садржи аналитички конто на којем се књиже услуге одржавања 
аутопутева, Услуге одржавања националних паркова и природних површина, Услуге 
очувања животне средине, науке и геодетске услуге и Остале специјализоване услуге. 

Исказани расходи на име специјализованих услуга износе од 1.416.529 хиљада 
динара (80.9% у односу на планирана средства).         
                                                                                                                                                                                          
у хиљадама динара 

конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

424100 Пољопривредне 
услуге 1.000 465 46.5 

424200 

Услуге 
образовања, 
културе и 
спорта 

73.943 66.031 

89,30 

424300 Медицинске 
услуге 20.873 16.663 79.83 

424400 
Услуге 
одржавања 
аутопутева 

100 0 
 

424500 

Услуге 
одржавања 
националних 
паркова и 
природних 
површина 

3.075 3.074 

99.97 

424600 Услуге очувања 
животне 33.598 21.550 64.14 
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конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

средине, науке 
и геодетске 
услуге 

424900 
Остале 
специјализоване 
услуге 

1.618.359 1.308.746 
80.87 

 
Конто 424221 - услуге културе 
 
1) Градска управа за друштвене делатности - евидентиран је расход у износу од 

1.059.629,04 динара, на економској класификацији 424221 - услуге културе, на основу 
извршеног преноса средстава Заводу за заштиту споменика културе Ниш, а из средстава 
трансферисаних од стране Министарства за културу.  
Министарство културе и Завод за заштиту споменика културе Ниш закључили су Уговор 
дана 21.07.2023. Године, чији је предмет финансирање реализације пројекта Завода, а по 
предлогу санације и рестаурације Знаменитог места из Првог српског устанка - Чегар. 
Уговорена вредност је 4.311.436 динара.  
Завод за заштиту споменика културе Ниш је за реализацију предметног Уговора, закључио 
Уговор са извођачем радова ”Гранит-Лијешће” д.о.о. из Сремске Митровице.   
  
Градска управа за друштвене делатности извршила је пренос средстава Заводу за заштиту 
споменика културе Ниш на основу Предрачуна број 002-01-24 добављача ”Гранит-
Лијешће” д.о.о.   
У поступку ревизије није дат авансни рачун издат у СЕФ у складу са Законом о 
електронском фактурисању, с обзиром да достављени предрачун за уплату аванса не 
представља веродостојну рачуноводствену исправу за књижење у пословним књигама и не 
обавезује субјекта да по истој изврши плаћање.  
  
Препоручује се одговорним лицима града Ниша да се књижење у пословним књигама 
врши на основу веродостојне  рачуноводствене документације и  успостављање 
ефикасног контролног окружења у односу на индиректне кориснике града Ниша, 
посебно у делу који се односи на пренос средстава.   
  
2) Градска управа за друштвене делатности - евидентиран је расход у износу од 
3.476.390,40 динара, на економској класификацији 424221 - услуге културе, на основу 
извршеног преноса средстава Народном музеју Ниш.   
Градска управа за друштвене делатности извршила је пренос средстава Народном музеју 
Ниш на основу фактуре број 76/24 од 23.07.2024. Године, добављача ”TBV SYSTEM 
LOGISTIC” д.о.о. Ниш, Медијана, за пружање услуге ангажовања физичке радне снаге на 
археолошком ископавању на локалитету Медијана. Фактура је оверена и потврђена је 
исправност од стране одговорних лица у Народном музеју Ниш. Уз фактуру је приложен и 
Записник о извршеним услугама и Потврда о обављеном послу, оверена од стране 
одговорног лица у Народном музеју Ниш.   
Народни музеј Ниш је са добављачем ”TBV SYSTEM LOGISTIC” д.о.о. закључио Уговор 
дана 25.06.2024. Године.   
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3) Градска управа за друштвене делатности - евидентиран је расход у износу од 521.369 
динара, на економској класификацији 424221 - услуге културе, на основу извршеног 
преноса средстава  Нишком симфонијском оркестру.  
Градска управа за друштвене делатности извршила је пренос средстава Нишком 
симфонијском оркестру на основу закључила ауторског уговора од 18.09.2024. Године. 
Предмет ауторског Уговора је ангажовање П.П. виолончелисте за учествовање на концерту 
Нишког симфонијског оркестра 20.09.2024. Године у оквиру 58. ”Мокрањчевих дана” у 
Неготину. Нето износ за исплату је 360.000 динара.  
Нишки симфонијски оркестар, уз захтев за пренос средстава и ауторски уговор, није 
доставио доказе да је дело извршено.   
  
Препоручује се одговорним лицима града Ниша да се књижење у пословним књигама 
врши на основу веродостојне  рачуноводствене документације и  успостављање 
ефикасног контролног окружења у односу на индиректне кориснике града Ниша, 
посебно у делу који се односи на пренос средстава.   

  
Конто 424511 Услуге одржавања националних паркова и природних површина  
  
Канцеларија за локални економски развој - евидентиран је расход у износу од 3.074.109,29 
динара, на економској класификацији 424511 Usluge održavanja nacionalnih parkova i 
prirodnih površinа, на основу извршеног плаћања ЈКП ”Медиана”.    
Канцеларија за локални економски развој извршила је плаћање на основу фактуре 
PR2413573 од 30.12.2024. Године и Уговора од 25.12.2024. Године.  
Уговор је закључен између града Ниша и ЈКП ”Медиана”  о реализацији пројекта 
”Повећање користи за животну средину кроз урбано пошумљавање у Нишу”, формирање 
зелених површина и подизање дрвореда на површини на Новом гробљу у Нишу.  Према 
члану 1. Уговора, исти се закључује на основу понуде од 25.12.2023. Године. Према члану 
3. Уговора, укупна вредност услуге износи 3.074.109,20 динара. Према члану 6. Уговора, 
рок за завршетак је до 30.11.2024. Године, док је рок за другу фазу пружања услуга, која се 
односи на негу и одржавање пошумљеног ветрозаштитног појаса, до истека рока од годину 
дана од дана закључења уговора.  
Из свега напред наведеног произилази да је град Ниш закључио Уговор са ЈКП ”Медиана” 
за пружање услуге које су завршене пре закључења уговора.   
  
Препоручује се одговорним лицима града Ниша да преузимају обавезе на основу писаног 
уговора или другог правног акта, у складу са чланом 56. Закона о буџетском систему.  
 
Конто 424611 - Услуге очувања животне средине 
  
2) Канцеларија за локални економски развој   
 У пословним књигама Града, евидентиран је расход у износу од 7.341.096,40 динара, на 
економској класификацији 424611 - Услуге очувања животне средине на основу извршеног 
плаћања ЈКП ”Медиана” у износу од 7.341.096,40 динара.  
Канцеларија за локални економски развој сачинила је Решење о коришћењу средстава 
распоређених финансијским плана, којим се врши пренос средстава ЈКП ”Медиана” на 
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основу фактуре PR2406042 од 03.07.2024. године у износу од 7.341.096,40 динара и Уговора 
од 17.05.2024. године.  
Уговор је закључен између града Ниша и ЈКП ”Медиана”  дана 17.05.2024. године о 
реализацији пројекта нелегалног одлагања отпада и уклањање у 2024. години на територији 
града Ниша. У  Уговору је наведено да су град Ниш и Министарство животне средине 
закључили Уговор о суфинансирању реализације пројекта нелегалног одлагања отпада и 
уклањање у 2024. Години.  Према члану 4. Уговора, рок за завршетак је до 30.06.2024. 
године. Према члану 5. Уговора, укупна вредност услуге износи 7.341.096,40 динара.   
У поступку ревизије, утврђено је да је ЈКП ”Медиана”  дана 09.07.2024. Године доставила 
средство финансијског обезбеђења за извршење уговорне обавезе, односно достављеноје 
средство након рока за извршење уговорне обавезе, иако је према члану 8. Уговора био 
дужан да достави у тренутку закључења Уговора.  

Увидом у Захтев за регистрацију меницу од 09.07.2024. године утврђено је да исто 
не садржи износ што није у складу са чланом 4. Одлуке о ближим условима, садржини и 
начину вођења регистра меница и овлашћења („Службени гласник РС“, бр. 56/2011, 
80/2015, 76/2016, 82/2017 и 14/2020).  

У преамбули уговора наведено је да се исти закљулује на основ члана 13. Закона о 
јавним набавкама којим је између осталог, прописано да се одредбе закона не примењују на 
уговоре које наручилац закључује са другим правним лицем ако су испуњени сви следећи 
услови: 1) наручилац врши контролу над тим правним лицем сличну контроли коју врши 
над својим организационим деловима; 2) правно лице над којим наручилац врши контролу, 
више од 80% својих активности у Републици Србији врши у циљу обављања послова које 
му је наручилац поверио или које су му поверила друга правна лица над којима тај 
наручилац врши контролу и 3) у контролисаном правном лицу нема учешћа приватног 
капитала који има одлучујући утицај на доношење одлука, односно спречавање доношења 
одлука, у складу са важећим прописима. 

Одлуком о оснивању Јавног комуналног предузећа „Медиана“ Ниш (Сл. Лист града 
Ниша број 143/2016- пречишћен текст, 3/2017- испр. и18/2018) одређене су делатности 
предузећа од општег интереса: (1) Скупљање отпада који није опасан (претежна делатност 
предузећа), (2) третман и одлагање отпада који није опасан, (3) скупљање опасног отпада, 
(4) третман и одлагање опасног отпада, (5)уклањање отпадних вода, (6) услуге редовног 
чишћења зграда, (7) услуге осталог чишћења, (8) услуге осталог чишћења зграда и опреме, 
(9) услуге уређења и одржавања околине, (10) припремна градилишта и (11) остале 
непоменуте личне услужне делатности.  
Према достављеној картици добављача „Медиана“ Ниш са стањем на дан 31.12.2024, 
године укупан дуг износи 184.157.376,11 динара. Укупан промет у 2024. години био је 
1.247.310.012,90 динара, од чега је плаћено 1.063.152.636,79 динара. 
 
Препоручује се одговорним лицима града Ниша да обезбеде поштовање уговорних 
одредби.   

 
Конто 424911 - Остале специјализоване услуге 
 
1) Град Ниш, кога заступа Градоначелник, је дана 27.01.2023. године, закључио 

Уговор са ЈКП „Медиана“ Ниш (оснивач град Ниш), за одржавање јавне хигијене и рад 
зимске службе, чишћење бедема Тврђаве и споменика културе на територији града Ниша за 
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2023. годину. Према члану 2. Уговора, уговорне стране су сагласне да се послови обаве у 
вредности највише до 436.700.000 динара са ПДВ-ом, у складу са Програмом пословања 
ЈКП „Медиана“ Ниш за 2023. годину и Програмом одржавања јавне хигијене на територији 
града Ниша за 2023. годину. Према члану 8. Уговора за обављене послове, након овере 
месечних извештаја, Извршилац испоставља месечне рачуне са спецификацијом пружених 
услуга које, након извршене контроле, као исправне, потписује стручно лице Градске 
управе за комуналне делатности и инспекцијске послове, овлашћено за вршење контроле. 
Према члану 10. Уговора, исти се закључује за 2023. годину. 

Дана 11.8.2023. године закључен је Анекс I Уговора којим је извршено повећање 
уговорене вредности тако да иста износи 471.700.000,00 динара. 

Извршен је увид у Фактуру број PR2312141 која је евидентирана у систему 
електронскоих фактура дана 05.01.2024. године, са датумом промета 30.11.2023. године, у 
износу од 42.487.287,18 динара. У прилогу фактуре налази се месечна спецификација 
пружених услуга за месец новембар 2023. године која је оверена од стране лица одговорног 
за обављање послова одржавања хигијене. лица одговорног за контролу пружених услуга 
одржавања хигијене и в.д. директора ЈКП „Медиана“ Ниш.  

Препоручује се одговорним лицима да се врши контрола примљених 
рачуноводствених исправа, тако што ће исти бити оверене од стране лица задуженог 
за праћење и контролу уговорних обавеза, у складу са чланом 16. Уредбе о буџетском 
рачуноводству. 

 
2) Град Ниш, кога заступа Градоначелник, је дана 23.01.2024. године, закључио 

Уговор са ЈКП „Медиана“ Ниш (оснивач град Ниш), за одржавање јавних зеленеих 
површина на територији града Ниша за 2024. годину. Према члану 2. Уговора, уговорне 
стране су сагласне да се послови обаве у вредности највише до 330.795.000 динара са ПДВ-
ом, у складу са Програмом пословања ЈКП „Медиана“ Ниш за 2024. годину и Програмом 
уређења и одржавања јавних зелених површина на територији града Ниша за 2024. годину. 
Према члану 8. Уговора за обављене послове, након овере месечних извештаја, Извршилац 
испоставља месечне рачуне са спецификацијом пружених услуга које, након извршене 
контроле, као исправне, потписује стручно лице ЈП Дирекције за изградњу града Ниша, 
овлашћено за вршење контроле. Према члану 10. Уговора, исти се закључује за 2024. 
годину. 

 
Дана 25.10.2024. године закључен је Анекс I Уговора којим је извршено повећање 

уговорене вредности тако да иста износи 352.795.043 динара. 
Извршен је увид у фактуру број PR2407835 која је евидентирана у систему 

електронскоих фактура дана 08.08.2024. године, са датумом промета 31.07.2024. године, у 
износу од 34.344.195,80 динара. У прилогу фактуре налази се месечна спецификација 
пружених услуга за месец јул 2024. године која је оверена од стране лица одговорног за 
обављање послова зеленила. лица одговорног за контролу пружених услуга зеленила из ЈП 
Дирекције за изградњу града Ниша и в.д. директора ЈКП „Медиана“ Ниш. 

Плаћање фактуре извршено је са раздела Градске управе за комуналне делатности и 
инспекцијске послове.  

Према Рекапитулацији извршених услуга, укупна вредност извршених услуга у 
периоду од 01.01. до 31.07.2024. године износи 183.475.982,52 динара. 



48 
  

Уговор са ЈКП „Медиана“ Ниш закључен је на основу члана 13. Закона о јавним 
набавкама. 

 
Расход је евидентиран на аналитичком конту 424911 – остале специјализоване 

услуге уместо на аналитичком конту 424511 - Услуге одржавања националних паркова 
и природних површина, што није у складу са чланом 14. Правилника о стандардном 
класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем, чланом 9. став 2. 
Уредбе о буџетском рачуноводству и чланом 29. Закона о буџетском систему. 

Препоручује се одговорним лицима да се врши контрола примљених 
рачуноводствених исправа, тако што ће исти бити оверене од стране лица задуженог 
за праћење и контролу уговорних обавеза, у складу са чланом 16. Уредбе о буџетском 
рачуноводству. 
 
Текуће поправке и одржавање – 425000 
 

Текуће поправке и одржавање обухватају трошкове који се односе на следеће услуге: 
текуће поправке и одржавање зграда и текуће поправке и одржавање осталих објеката; 
текуће поправке и одржавање опреме за саобраћај, текуће поправке и одржавање 
административне опреме, текуће поправке и одржавање опреме за пољопривреду, текуће 
поправке и одржавање опреме за очување животне средине и науку, текуће поправке и 
одржавање медицинске и лабораторијске опреме, текуће поправке и одржавања опреме за 
образовање, културу и спорт, текуће поправке и одржавање опреме за војску, текуће 
поправке и одржавање опреме за јавну безбедност и текуће поправке и одржавање 
производне, моторне, непокретне и немоторне опреме.  

Исказани расходи за текуће поправке и одржавање износе од 1.112.729 хиљада 
динара (89,11% у односу на планирана средства).         
                                                                                                                                                                           
у хиљадама динара 

конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

425100 

Текуће 
поправке и 
одржавање 
зграда и 
објеката 

1.204.548 1.089.683 

90.46 

425200 

Текуће 
поправке и 
одржавање 
опреме 

44.144 23.046 

52.21 

Конто 425114 - радови на крову 
 

Градска управа за друштвене делатности - евидентиран је расход у износу од 2.120.400 
динара на економској класификацији 425114 – радови на крову. Расход је евидентиран на 
основу извршеног преноса ЈПУ „Пчелица“ а на име плаћања фактуре број 22/2024 од 
12.07.2024. године добављачу „Град екстра градња“. ЈПУ „Пчелица“ је дана 17.6.2024. 
године са добављачем „Град екстра градња“ закључила Уговор о пружању услуга поправке 
крова у вртућу „Вилин град“ . Уговор је закључен након спроведене јавне набавке.  

Прегледом достављене документације утврђено је да средства обезбеђења за добро 
извршење посла и отклањање недостатака у гарантном року нису достављена у складу са 
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чланом 11. и 12. Уговора (Менично овлашћњење добављача за добро извршење посла нема 
вредност и нема рок важења; Меница је издата дана 18.6.2024. године, односно након 
закључења Уговора; Захтев за регистрацију меница нема основ издавања и износ што није у 
складу са чланом 4. Одлуке о ближим условима, садржини и начину вођења регистра 
меница и овлашћења („Службени гласник РС“, бр. 56/2011, 80/2015, 76/2016, 82/2017 и 
14/2020).  

 
Препоручује се одговорним лицима директног и индиректног корисника да 

ообезбеде поуздано контролно окружење односно правовремену и потпуну контролу 
уговорених и извршених услуга у складу са уговореним а у циљу поштовања Закона о 
јавним набавкама у делу извршења уговора (члан 154.) и Закона о буџетском систему. 
 
Конто 425119 – остале услуге и материјали за текуће поправке и одржавање зграда 
 
Градска управа за имовину и развој - евидентиран је расход у износу од 3.461.316,00 
динара на економској класификацији 425119 – остале услуге и материјали за текуће 
поправке и одржавање зграда. Расход је евидентиран на основу извршеног преноса 
добављачу „Град екстра градња“ по фактури (окончана ситуација) број 0107/24 од 
03.07.2024. године, а на основу Уговора о извођењу радова на поправци у циљу обезбеђења 
функционалности објекта Града Ниша у Берчинцу. Уговор је закључен без спровођења 
поступка јавне набавке, позивајући се на члан 27. став 1. Закона о јавним набавкама. 
Увидом у Регистар меница и овлашћења који води Народна банка Србије утврђено је да је 
достављена бланко меница без износа и основа из уговора, дана 16.5.2024. године. 
 

Препоручује се одговорним лицима директног и индиректног корисника да 
обезбеде поуздано контролно окружење односно правовремену и потпуну контролу 
уговорених и извршених услуга у складу са уговореним а у циљу поштовања Закона о 
јавним набавкама у делу извршења уговора (члан 154.) и Закона о буџетском систему. 

 
Конто 425191 – текуће поправке и одржавање осталих објеката 
 
1) Канцеларија за локални економски развој – евидентиран је расход у износу од 
88.667.116,92 динара на економској класификацији 425191 – текуће поправке и одржавање 
осталих објеката. Расход је евидентиран на основу извршеног преноса по ситуацији број 
448-018/2024 од 07.02.2024. године која је испостављена од стране ЈП „Дирекција за 
изградња града Ниша“. 

Градоначелник Града Ниша и ЈП Дирекција за изградњу Града Ниша су закључили 
Уговор о утврђивању међусобних односа у вези са финансирањем обављања делатности 
управљања јавним путевима на територији Града Ниша број 02-448/24 од 29.01.2023. 
године..  

ЈП Дирекција за изградњу Града Ниша је спроводила поступке јавних набавки и 
закључивала уговоре са извођачима радова.  

ЈП Дирекција за изградњу Града Ниша је дана 29.01.2024. године закључила Уговор 
о извођењу радова на редовном и ургентном одржавању путева и улица на територији града 
Ниша са добављачем „Водоградња“ доо Пуковац. Вредност Уговора је 99.994.028,00 динара 
без ПДВ-а, односно 119.992.833,60 динара са ПДВ-ом.  
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Након испостављања привремене ситуације од стране извођача радова „Водоградња“ 
доо Пуковац, ЈП Дирекција за изградњу Града Ниша је исту доставила Канцеларији и 
Канцеларија за лолални економски развој је ивршила пренос средстава ЈП Дирекцији. 

Увидом у обрачун изведених радова који је испостављен уз прву привремену 
ситуацију, утврђено је да је исти потписан од стране одговорног извођача радова, надзорног 
органа, предузећа „Водоградња“ доо Пуковац и ЈП „Дирекције за изградњу Града Ниша“.  
 
2) Канцеларија за локални економски развој – евидентиран је расход у износу од 
14.228.978,40 динара на економској класификацији 425191 – текуће поправке и одржавање 
осталих објеката.  

Расход је евидентиран на основу извршеног преноса по ситуацији број 448-213/2024 
од 10.09.2024. године која је испостављена од стране ЈП „Дирекција за изградња града 
Ниша“. 

Градоначелник Града Ниша и ЈП Дирекција за изградњу Града Ниша су закључили 
Уговор о утврђивању међусобних односа у вези са финансирањем обављања делатности 
управљања јавним путевима на територији Града Ниша број 02-448/24 од 29.01.2023. 
године..  

ЈП Дирекција за изградњу Града Ниша је дана 20.06.2024. године закључила Уговор 
о извођењу радова на редовном и ургентном одржавању путева и улица на територији града 
Ниша са добављачем „Водоградња“ доо Пуковац. Вредност Уговора је 176.020.395,00 
динара без ПДВ-а, односно 211.224.474,00 динара са ПДВ-ом.  

Након испостављања привремене ситуације од стране извођача радова „Водоградња“ 
доо Пуковац, ЈП Дирекција за изградњу Града Ниша је исту доставила Канцеларији и 
Канцеларија за лолални економски развој је ивршила пренос средстава ЈП Дирекцији. 

Увидом у обрачун изведених радова који је испостављен уз шесту привремену 
ситуацију, утврђено је да је исти потписан од стране одговорног извођача радова, надзорног 
органа, предузећа „Водоградња“ доо Пуковац и ЈП „Дирекције за изградњу Града Ниша“.  

Препоручује се одговорним лицима да се врши контрола примљених 
рачуноводствених исправа, тако што ће исти бити оверене од стране лица задуженог 
за праћење и контролу уговорних обавеза, у складу са чланом 16. Уредбе о буџетском 
рачуноводству. 

 
Материјал - 426000 
 Материјал обухвата трошкове који се односе на следеће услуге: административни 
материјал, материјали за пољопривреду, материјали за образовање и усавршавање 
запослених, материјали за саобраћај, материјали за очување животне средине и науку, 
материјали за образовање, културу и спорт, медицински и лабораторијски материјали, 
материјали за одржавање хигијене и угоститељство, материјали за посебне намене. 

Исказани расходи за набавку материјала износе од 215.544 хиљада динара (81.85% у 
односу на планирана средства).         
                                                                                                                                                                                      
у хиљадама динара 

Конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

426100 Административни 
материјал 49.197 37.467 76.16 

426200 Материјали за 200 0 0.00 
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пољопривреду 

426300 

Материјали за 
образовање и 
усавршавање 
запослених 

5.584 2.888 

51.72 

426400 Материјали за 
саобраћај 26.284 16.728 63.64 

426600 
Материјали за 
образовање, 
културу и спорт 

17.188 11.211 
65.23 

426700 
Медицински и 
лабораторијски 
материјали 

675 252 
37.33 

426800 

Материјали за 
одржавање 
хигијене и 
угоститељство 

127.717 122.124 

95.62 

426900 Материјали за 
посебне намене 36.501 24.874 68.15 

4. ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА 

Отплата камата и пратећи трошкови задуживања односе се на трошкове настале 
задуживањем путем кредита код домаћих и страних банака. 
                                                                                                                                                                                                        
у хиљадама динара 

конто износ Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

440000 

ОТПЛАТА 
КАМАТА И 
ПРАТЕЋИ 
ТРОШКОВИ 
ЗАДУЖИВАЊА  

26.292 25.584  

441000 
ОТПЛАТЕ 
ДОМАЋИХ 
КАМАТА  

25.452 24.977  

441400 

Отплата камата 
домаћим 
пословним 
банкама 

25.252 24.977  

444000 
ПРАТЕЋИ 
ТРОШКОВИ 
ЗАДУЖИВАЊА  

840 607  

444100 Негативне 
курсне разлике    

444200 Казне за 
кашњење 740 607  

 
Од укупног расхода на име отплате камате у износу од 24.977 хиљада динара, укупан износ 
је евидентиран у главној књизи на разделу Градске управе за финансије, а на основу 
закључених уговора Града Ниша са домаћим пословним банкама, премa прегледу: 
 

Банка Отплата камате 

Уговор са банком Unicredit  отплата дуговорчног кредита број Р 1879/15   3.598.577,27 

Уговор са банком Unicredit  отплата дуговорчног кредита број РЛ 0279/16 7.795.622,17 
Уговор са банком ОТП ад Београд за рефинансирање дугорочних кредита града 
Ниша број 00-421-0615081.2/KR2021/17855  13.582.903,89 

Укупно. 24.977.103,33 
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Увидом у главну књигу, утврђено је да су пратећи трошкови задуживања на аналитичком 
конту 444211 – казне за кашњење, евидентирани у износу од 607.506,40 динара, од чега се 
износ од 10.877,17 динара односи на расход директног корисника - Градске управе за 
финансије, настао на основу уговора са домаћим пословним банкама (наведени у  
претходном прегледу): 
 

Банка Пратећи 
трошкови 

Уговор са банком Unicredit  отплата дуговорчног кредита број Р 
1879/15   7.203,55 

Уговор са банком Unicredit  отплата дуговорчног кредита број РЛ 
0279/16 972,25 

Уговор са банком ОТП ад Београд за рефинансирање дугорочних 
кредита града Ниша број 00-421-0615081.2/KR2021/17855  
 

2.701,37 

Укупно. 10,877.17 

 
 док се преостали износ односи на следеће индиректне кориснике: 
                    

раздео корисник износ 

8.02 

ГРАДСКА УПРАВА ЗА ДРУШТВЕНЕ 
ДЕЛАТНОСТИ ЈАВНА ПРЕДШКОЛСКА 
УСТАНОВА "ПЧЕЛИЦА" НИШ 578,447.42 

8.04 

ГРАДСКА УПРАВА ЗА ДРУШТВЕНЕ 
ДЕЛАТНОСТИ  - ЦЕНТАР ЗА ПРУЖАЊЕ УСЛУГА 
СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ "МАРА" НИШ 16,934.13 

9.02 
ГРАДСКА УПРАВА ЗА ИМОВИНУ И ОДРЖИВИ 
РАЗВОЈ - ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА НИШ 1,247.68 

 Укупно. 596.629,33 

 
Препоручује се одговорним лицима града Ниша да сачињавају извештаје уз 

финансијске извештаје у складу са чланом 3. Правилника о начину припреме, 
састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, 
корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских 
фондова. 

3. СУБВЕНЦИЈЕ   

Град Ниш је у 2024. години, извршио расходе на текућих субвенција јавним 
нефинансијским предузећима и организацијама у укупном износу од 49.740 хиљада динара 
и расходе на име текућих субвенција приватним предузећима у износу од 68.000 хиљада 
динара односно у укупном износу од 117.740 хиљада динара;                                                                                                                                               

у хиљадама динара 

конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

451100 

субвенције 
јавним  
нефинансијским 
предузећима и 
организ. 

 
 
 
 

57.200 

 
 
 
 

49.740 86.96 

454100 
Текуће 
субвенције 
приватним 

 
 
 

 
 
 83.95 
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предузећима 81.000 68.000 
450000 СУБВЕНЦИЈЕ 138.200 117.740  

 
Укупан расход извршен је на име текућих субвенција и то:                                                                                                                                              
 

Конто назив износ 

451141  Текуће субвенције за 
пољопривреду 15.450.751,34 

451191  

Текуће субвенције 
осталим јавним 
нефинансијским 
предузећима 

16.500.000,00 

451241  Капиталне субвенције за 
пољопривреду 17.788.797,98 

454111 Капиталне субвенције 
приватним предузећима 68.000.000,00 

 укупно 117.739.549,32 

 
Конто 451141 - Текуће субвенције за пољопривреду 
 

Градска управа за имовину и развој донела је Правилник о подстицајима за 
управљање ризицима кроз премију осигурања усева, плодова, вишегодишњих засада, 
расадника и животиња на територији града Ниша у 2024. години („Службени лист града 
Ниша“ број 55/2024). 
 

Извршен је увид у документацију о извршеном расходу у износу од 200.000,00 
динара, на основу извршеног плаћања физичком лицу З.Н. Расход је евидентиран на 
економској класификацији 451141 - Текуће субвенције за пољопривреду. 

Расход је извршен на основу Решења начелника Градске управе за имовину и развој, 
а на основу објављеног Јавног позива за остваривање права на подстицаје за управљање 
ризицима кроз премију осигурања усева, плодова, вишегодишњих засада, расадника и 
животиња на територији града Ниша у 2024. години, број 1892/2024-04 од 24.05.2024. 
години.  
 
Конто 451191 - Текуће субвенције осталим јавним нефинансијским предузећима и 
организацијама 
 
Канцеларија за локални економски развој – У току 2024. године евидентирани су расходи 
на име субвенција у износу од 16.500.000 динара на основу извршеног плаћања Научно-
технолошком парку, на основу Уговора о субвенционисању пословања Научно 
технолошког парка Ниш по коме се Град обавезао да у периоду од 2020. до 2025. године 
обезбеди средства за субвенционисање пословања Научно технолошког парка Ниш д.о.о. 
Град је суоснивач Научно технолошког парка у износу 40% капитала, заједно са Владом РС 
(40% учешћа) и Универзитет у Нишу (20% учешћа).  Према уговору за 2024. годину 
предвиђене су субвенције у износу 16.500 хиљада динара.  
 
Према достављеној документацији, на одабраном узорку, извршен је увид у извршену 
субвенцију Научно-технолошком парку у износу од 1.375.000,00 динара (12 рата)  а како је 
наведено у Захтеву 03/06-1/24 од 06.12.2024. године. односи се на трошкове утрошене 
електричне енергије. Уз достављен захтев није приложен документ рачуноводствена 
исправа, која доказује да су средства намењена за плаћање електричне енергије. 
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Конто 451241 - капиталне субвенције за пољопривреду  
  
Градска управа за имовину и развој - Извршен је увид у евидентиран расход у износу од 
400.000 динара на економској класификацији 451241 - капиталне субвенције за 
пољопривреду. Расход је евидентиран на основу извршеног плаћања физичком лицу А.Ж. 
на основу Решења Градске управе за имовину и развој, којим се усваја пријава А.Ж. за 
остваривање права на подстицаје за подршку младима у руралним подручјима на 
територији града Ниша за 2024. Годину. Пријава је поднета по објављеном Јавном позиву за 
доделу подстицаја за подршку младима у руралним подручјима на територији града Ниша 
за 2024. Годину, од 24.05.2024. Године. Јавни позив је објављен, између осталог, на основу 
Правилника о подстицајима за подршку младима у руралним подручјима на територији 
града Ниша за 2024. Годину и Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и 
политике руралног развоја за град Ниш за 2024. Годину. Министарство пољопривреде, 
шумарства и водопривреде је донело Решење од 15.05.2024. Године којим се даје претходна 
сагласност на Предлог Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и 
политике руралног развоја за град Ниш за 2024. Годину.   

Градска управа за имовину и развој је дана 27.05.2024. Године Решењем образовала 
радну групу за обраду пријава приспелих у току трајања Јавног позива за доделу подстицаја 
за подршку младима у руралним подручјима на територији града Ниша за 2024. Годину.  
Радна група је 20.08.2024. Године сачинила Извештај о обради приспелих 34 пријаве по 
објављеном Јавном позиву и дала предлог за доделу подстицајних средстава за 31 пријаву. 
Укупно обезбеђена средства износе 8.000.000 динара.  
  
Градска управа за имовину и развој је дана 22.08.2024. Године донела Решење којим се 
утврђује ранг листа пријава (укупно 31).  
   
Конто 454111 - текуће субвенције приватним предузећима  
  
Градска управа за друштвене делатности  
Извршен је увид у евидентиран расход у износу од 10.000.000 динара на економској 
класификацији 454111 - текуће субвенције приватним предузећима Расход је евидентиран 
на основу извршеног плаћања  
Градска управа за друштвене делатности је дана 30.04.2024. године донела Решење о 
расподели средстава за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја на 
територији града Ниша за 2024. Годину.  
Како се наводи у Решењу, исто је донето на основу Закона о јавном информисању, Уредбе о 
условима и критеријуима усклађености државне помоћи у области јавног информисања , 
Правилника о суфинансирању пројеката производње медијских садржаја на територији 
града Ниша за 2024. Годину.  
Наведеним Решењем извршено је распоређивање средстава у износу од 85.000.000 динара 
за реализацију 30 пројеката.  
Према наведеном Решењу пројекат РТВ “Bella amie” doo за медиј ТВ ”Bella amie” под 
називом ”Пинк” је добио 19.500.000 динара.  
  
 



55 
  

 
4. ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 

                                             
Град Ниш је у 2024. години, извршио расходе на име дотација у износу од 2.853 

хиљада динара, на име трансфера осталим нивоима власти у износу од 1.191.905 хиљада 
динара, дотације организацијама обавезног социјалног осигурања у износу од 245.760 
хиљада динара и остале дотације и трансфери у износу од 20.392 хиљада динара:                                                                                                                                                                            

у хиљадама динара 

конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

460000 
ДОНАЦИЈЕ, 
ДОТАЦИЈЕ И 
ТРАНСФЕРИ  

1.635.863 1.460.910 
89,3 

462000 
ДОТАЦИЈЕ 
МЕЂУНАРОДНИМ 
ОРГАНИЗАЦИЈАМА  

3.200 2.853 
 

462100 
Текуће дотације 
међународним 
организацијама 

3.200 2.853 
 

463000 
ТРАНСФЕРИ 
ОСТАЛИМ 
НИВОИМА ВЛАСТИ  

1.358.753 1.191.905 
87.72 

463100 
Текући трансфери 
осталим нивоима 
власти 

1.325.653 1.163.368 
 

463200 
Капитални трансфери 
осталим нивоима 
власти 

33.100 28.537 
 

464000 

ДОТАЦИЈЕ 
ОРГАНИЗАЦИЈАМА 
ОБАВЕЗНОГ 
СОЦИЈАЛНОГ 
ОСИГУРАЊА  

253.110 245.760 

97.1 

464100 

Текуће дотације 
организацијама 
обавезног социјалног 
осигурања 

253.110 245.760 

 

465000 
ОСТАЛЕ 
ДОТАЦИЈЕ И 
ТРАНСФЕРИ  20.800  

20.392 
98.04 

465100 Остале текуће дотације 
и трансфери 20.800  20.392  

 
Евидентиран је расход на име извршених дотација међународним организацијама у износу 
од 2.853 хиљаде динара; трансфери у укупном износу од 1.191.905 хиљаде динара од чега се 
на текуће трансфере односи 1.163.368 хиљаде динара и 28.537 хиљаде динара за капиталне 
трансфере осталим нивоима власти. 
 
Текући траснфери осталим нивоима власти, између осталог, обухватају: трансфере 
установама основног и средњег образовања, у складу са Законом о основама система 
образовања и васпитања, којим је прописано финансирање делатности установа од стране 
јединице локалне самоуправе; трансфере општинама града Ниша, на основу Одлуке о 
утврђивању прихода који припадају граду, односно градским општинама и распореду 
трансферних средстава из буџета Града Ниша градским општинама у 2024. години и 
трансфере здравственим установама. 
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5. СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 

Извршени су расходи у износу од 548.658 хиљада динара, односно 55,37% у односу на 
планирана средства. Расход је извршен за следеће намене: 
 
                                           у хиљадама 
динара 

конто опис план извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

470000 

СОЦИЈАЛНО 
ОСИГУРАЊЕ 
И 
СОЦИЈАЛНА 
ЗАШТИТА 

990.928 548.658 

55,37 

472000 

НАКНАДЕ ЗА 
СОЦИЈАЛНУ 
ЗАШТИТУ 
ИЗ БУЏЕТА  

990.928 548.658 

 

472100 

Накнаде из 
буџета у 
случају 
болести и 
инвалидности 

800 617 

 

472300 
Накнаде из 
буџета за децу 
и породицу 

254.432 222.479 
 

472700 

Накнаде из 
буџета за 
образовање, 
културу, науку 
и спорт 

25.100 19.685 

 

472800 

Накнаде из 
буџета за 
становање и 
живот 

144.919 83.215 

 

472900 Остале накнаде 
из буџета 565.677 222.662  

6. ОСТАЛИ РАСХОДИ 
 
У оквиру осталих расхода извршен је расход у износу од 852.281 динара, по следећој 
структури: 
 
          у хиљадама динара 

конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

480000 Остали 
расходи 935.754 852.281 

481000 дотације 
невладиним 
организацијама 

444.692 434.100 

482000 порези, 
обавезне таксе 
и казне  

53.765 43.676 

483000 Новчане казне 
и пенали по 
решењу судова  

296.327 261.713 

485000 Накнада штете 
за повреде или 
штету  
нанету од 
стране 

140.970 112.792 
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државних 
органа  

 
Извршен расход на име дотација непрофитним организацијама и институцијама, у износу 
од 434.100 хиљада динара извршен је из буџета Града, као директног корисника. 
 

конто опис износ 
481131 Дотације Црвеном крсту 7,000,000.00 
481911 Дотације спортским 

организацијама 296,776,881.52 

481941 Дотације осталим удружењима 
грађана 24,891,069.35 

481942 Дотације политичким странкама 19,088,283.75 
481991 Дотације осталим непрофитним 

институцијама 86,343,738.54 

 Укупно 481 434,099,973.16 

 
Скупштина града Ниша је донела Одлуку о остваривању потреба и интереса грађана у 
области спорта у граду Нишу („Службени лист Града Ниша“, број 83/2012, 67/2013, 
115/2016 и 104/2018). На основу наведене Одлуке, донет Правилник о поступку одобравања 
програма којима се остварује потребе и интереси грађана у области спорта у граду Нишу. 
 

7. ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 
 
Град Ниш је у 2024. години исказао издатке за нефинансијску имовину у износу од 
4.010.069 хиљада динара: 
 
                        у хиљадама динара 

конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно  
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

500000 
ИЗДАЦИ ЗА 
НЕФИНАНСИЈСКУ 
ИМОВИНУ  

5.148.576 4.010.069 
77.89 

510000 ОСНОВНА 
СРЕДСТВА  4.398.808 3.369.560 76.60 

511000 зграде и грађевински 
објекти  

4.166.583 3.217.558  
512000 машине и опрема  203.992 144.173  

513000 остале некретнине и 
опрема  15.980 2.106  

515000 нематеријална 
имовина  12.253 5.723  

520000 ЗАЛИХЕ  94.768 78.363 82.68 
521000 робне резерве 100 0  
522000 залихе производње  90.000 75.739  

523000 залихе робе за даљу 
продају  4.668 2.624  

540000 ПРИРОДНА 
ИМОВИНА  655.000 562.146 85.82 

541000 земљиште  655.000 562.146  

 
8.1 ОСНОВНА СРЕДСТВА 
 
У оквиру групе 511 – зграде и грађевински објекти, извршен је издатак у износу од 
3.217.558 хиљада динара, по следећој структури: 
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                                            у хиљадама динара 

конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно 
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

511000 
ЗГРАДЕ И 
ГРАЂЕВИНСКИ 
ОБЈЕКТИ  

4.166.583 
3.217.558 

77.22 

511100 Куповина зграда 
и објеката 30.000 26.419 88.06 

511200 Изградња зграда и 
објеката 2.899.966 2.016.431 69.53 

511300 
Капитално 
одржавање зграда 
и објеката 

1.048.779 1.023.466 
97.59 

511400 Пројектно 
планирање 187.838 151.242 80.52 

 
 
 
 
 
 
Конто 511121 - куповина канцеларијских зграда и осталог простора  
 
Градска управа за имовину и развој  
Евидентиран је издатак у износу од 17.862.903,26 динара на основу извршеног преноса у 
буџет Републике Србије, а на основу закљученог Уговора између Града Ниша кога заступа 
Градоначелница и Републике Србије Републичке Дирекције за имовину РС. Уговор је 
закључен 13.05.2024. Године. Предмет Уговора је пренос права јавне својине на 
непокретности у корист града Ниша, чија је власник Република Србија а корисник 
Министарство одбране и то војног комплекса у Нишу, који се састоји од 3 објекта. Према 
члану 3. Уговора, накнада за пренето право својине износи 762.593,29 евра са динамиком 
исплате у 5 рата.   
Закључењу Уговора, претходио је Закључак Владе Репубулике Србије којим је одлучено да 
се наведена непокретност пренесе у з накнаду у јавну својину града Ниша.   
Скупштина града Ниша је дана 29.11.2023. године донела Решење ком се прихвата пренос 
јавне својине, непосредном погодбом.   
 
 
У оквиру групе 511200 – изградња зграда и објеката, извршен је издатак у износу од 
2.016.431 хиљада динара. 
 
Издатак у износу од 2.016.431 хиљада динара, извршен је по следећој структури: 
 

конто назив износ 

511223  
Објекти за 
потребе 
образовања  

145,867,616.88 

511231  

Аутопутеви, 
путеви, 
мостови, 
надвожњаци и 
тунели 

910,989,059.33 

511241  Водовод 134,961,695.57 
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конто назив износ 
511242  Канализација 253,611,311.78 

511292  
Комуникациони 
и електрични 
водови  

50,378,880.28 

511293  

Отворени 
спортски и 
рекреациони 
објекти  

350,917,907.90 

511299  
Изградња 
осталих 
објеката 

169,704,057.87 

 Укупно: 2.016.430.529,61 

 
Конто 511223 - објекти за потребе образовања  
  
Канцеларија за локални економски развој  
Извршен је увид у евидентиран издатак у износу од 6.396.368,4 динара који је извршен на 
основу треће привремене ситуације добављача ”СИБ инвест” која је испостављена у износу 
од 5.330.307 динара без ПДВ-а и 1.066.061,4 динара на име ПДВ-а, који је сагласно члану 
10. Закона о пдв-у плаћен у буџет РС.  
Добављач ”СИБ инвест” д.о.о. Ниш је дана 20.12.2024. Године испоставио фактуру број 
83/2024/74.1  за радове извршене по трећој привременој ситуацији на име извођења радова 
на унапређењу енергетске ефикасности у ОШ ”Стефан Немања” у Нишу.  
Увидом у прилог фактури, ”Рачун за III привремену ситуацију бр. 83” утврђено је да иста 
није оверена од стране одговорног извођача радова.   
  
Канцеларија за локални економски развој је са добављачем ”СИБ инвест” д.о.о. Ниш дана 
08.07.2024. године закључила Уговор о извођењу радова на унапређењу енергетске 
ефикасности у ОШ ”Стефан Немања” у Нишу. Уговор је закључен након спроведеног 
поступка јавне набавке.  Добављач ”СИБ инвест” д.о.о. Ниш је носилац групе понуђача. 
Укупна вредност радова према члану 3. Уговора износи 43.611.308,2 динара без пдв-а.  
Увидом у Менично овлашћење од 09.07.2024 године утврђено је да је у истом, између 
осталог, наведено да ”меницу за озбиљност понуде наручилац ће наплатити” па су наведени 
случајеви када може да се изврши наплата менице, што чини менично овлашћење 
неразумљивим с обзиром на то да је менично овлашћење за добро извршење посла а не за 
озбиљност понуде.  

Увидом у захтев за регистрацију менице утврђено је да је исти поднет 11.07.2024. 
године и да не садржи износ што није у складу са чланом 4. Одлуке о ближим условима, 
садржини и начину вођења регистра меница и овлашћења („Службени гласник РС“, бр. 
56/2011, 80/2015, 76/2016, 82/2017 и 14/2020).  
Чланом 14. Уговора дефинисано је да је извођач дужан да у тренутку закључења уговора 
достави средство обезбеђења за добро извршење посла, из чега произилази да Наручилац 
није у тренутку закључења Уговора са Добављач ”СИБ инвест” д.о.о. Ниш имао средство 
обезбеђења, с обзиром на то да је меница регистрована дана 11.07.2024. Године, а да је 
добављач ”СИБ инвест” д.о.о. дана 09.07.2024. Године потписао Уговор, чиме се Уговор 
сматра закљученим.  
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Препоручује се одговорним лицима да се врши контрола примљених 
рачуноводствених исправа, тако што ће исти бити оверене од стране лица задуженог 
за праћење и контролу уговорних обавеза, у складу са чланом 16. Уредбе о буџетском 
рачуноводству. 

Препоручује се одговорним лицима да обезбеде поуздано контролно окружење 
односно правовремену и потпуну контролу уговорених и извршених услуга у складу са 
уговореним а у циљу поштовања Закона о јавним набавкама у делу извршења уговора 
(члан 154.) и Закона о буџетском систему.  

 
Конто 511223 - објекти за потребе образовања  
  
Канцеларија за локални економски развој  
Извршен је увид у евидентиран издатак у износу од 23.886.090,18 динара који је извршен на 
основу десете привремене ситуације добављача ”АСБ ПЛУС” д.о.о. која је испостављена у 
износу од 19.905.075,15  динара без ПДВ-а и 3.981.015,03 динара на име ПДВ-а, који је 
сагласно члану 10. Закона о пдв-у плаћен у буџет РС, а како је наведено у Решењу о 
коришћењу средстава распоређених финансијским планом. 
Добављач ” АСБ ПЛУС” д.о.о. је дана 18.12.2024. gодине испоставио фактуру број 
101/24  за радове извршене по окончаној ситуацији на име извођења радова на изградњи 
вртића у насељу Пантелеј  у Нишу.  
Из напред наведеног произилази да у Решењу Канцеларије за локални економски 
развој којим се одобрава пренос средстава добављачу ”АСБ ПЛУС” д.о.о. није исправно 
наведено да је документ за плаћање десета привремена ситуација, већ је добављач 
испоставио окончану ситуацију.  
Прилог фактури, окончана ситуација потписана је од стране одговорних лица.  
 
Град Ниш кога заступа Градоначелница града Ниша је са добављачем ”АСБ ПЛУС” д.о.о. 
дана 10.05.2024. Године закључила Уговор о извођењу радова  на изградњи вртића у 
насељу Пантелеј  у Нишу. Уговор је закључен након спроведеног поступка јавне 
набавке.  Добављач ”АСБ ПЛУС” д.о.о.  је носилац групе понуђача. Укупна вредност 
радове према члану 7. Уговора износи 77.759.362,50 динара без пдв-а.  
Након закључења Уговора, закључено је још два Анекса Уговора којим је повећана 
вредност уговора и извршено продужење рока за извођење радова. Уговорена вредност 
након закључења Анекса износи 89.814.621,20 динара. 
Уговор и Анекси уговора потписани су од стране Градоначелнице града Ниша, уместо од 
стране Канцеларије за локални економски развој, са чијег раздела се врши плаћање по 
Уговору, односно корисника који је одговоран за преузимање обавеза, као и чињеницу да је 
Канцеларија за локални економски развој Наручилац у поступку јавне набавке. 
Увидом на Портал јавних набавки утврђено је да град Ниш није објавио одлуке о измени 
уговора на Порталу јавних набавки, што није у складу са чланом 155. Закона о јавним 
набавкама. 
 
Препоручује се одговорним лицима града Ниша да поштују одредбе Закона о јавним 
набавкама. 
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   Конто 511231 - аутопутеви, путеви, мостови, надвожњаци и тунели  
  
1) Канцеларија за локални економски развој  
Извршен је увид у евидентиран издатак у износу од 97.702.949,18 динара који је извршен на 
основу треће привремене ситуације добављача ”Водоградња” д.о.о.   
Увидом у Решење о коришћењу средстава распоређених финансијски планом, Канцеларије 
за локални економски развој, утврђено је да је у истом наведено да је прималац средстава 
”Водоградња” д.о.о. а наведен је рачун ЈП Дирекција за изградњу града Ниша, док је у 
Захтеву за плаћање - трансфер средстава са преузимањем обавезе наведено да је прималац 
ЈП Дирекција за изградњу града Ниша.   
ЈП Дирекција за изградњу града Ниша је дана 27.02.2024. године доставила Канцеларији за 
локални економски развој, трећу привремену ситуацију добављача ”Водоградња” д.о.о. за 
извођење радова на изградњи коловоза и тротоара у наставку Бул. Потпуковника Горана 
Остојића - друга деоница и изградњи сервисне саобраћајнице, извођача ”Водоградња” 
д.о.о.  
Ситуација је потписана и оверена од стране одговорног извођача и надзорног органа.  
ЈП Дирекција за изградњу града Ниша и извођач ”Водоградња” д.о.о. су дана 01.12.2023. 
Године закључили Уговор о извођењу радова на изградњи коловоза и тротоара у наставку 
Бул. Потпуковника Горана Остојића - друга деоница и изградњи сервисне саобраћајнице.  
У преамбули Уговора, наведено је да се исти закључује на основу Оквирног споразума о 
извођењу радова на изградњи саобраћајница на територији града Ниша од 13.09.2022. 
Године. Вредност Уговора , према члану 3. износи  285.033.339,38 динара без пдв-а, 
односно 342.040.007,26 динара са пдв-ом.  
 

Препоручује се одговорним лицима да се врши контрола примљених 
рачуноводствених исправа, тако што ће исти бити оверене од стране лица задуженог 
за праћење и контролу уговорних обавеза, у складу са чланом 16. Уредбе о буџетском 
рачуноводству. 
 
2) Канцеларија за локални економски развој  
Извршен је увид у евидентиран издатак у износу од 27.569.731,92 динара који је извршен на 
основу окончане ситуације добављача ”Водоградња” д.о.о. а који је испостављен ЈП 
Дирекцији за изградњу града Ниш  
Увидом у Решење о коришћењу средстава распоређених финансијски планом, Канцеларије 
за локални економски развој, од 14.05.2024. године утврђено је да је у истом наведено да је 
прималац средстава ”Водоградња” д.о.о. а наведен је рачун ЈП Дирекција за изградњу града 
Ниша, док је у Захтеву за плаћање - трансфер средстава са преузимањем обавезе наведено 
да је прималац ЈП Дирекција за изградњу града Ниша.   
  
ЈП Дирекција за изградњу града Ниша је дана 13.052024. Године доставила Канцеларији за 
локални економски развој, окончану  ситуацију добављача ”Водоградња” д.о.о. за извођење 
радова на изградњи улице Војводе Путника у Нишу - наставак радова.  
Ситуација је потписана и оверена од стране одговорног извођача и надзорног органа.  
ЈП Дирекција за изградњу града Ниша и извођач ”Водоградња” д.о.о. су дана 21.03.2024 
Године закључили Уговор о извођењу радова на изградњи лице Војводе Путника у Нишу - 
наставак радова.  
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У преамбули Уговора, наведено је да се исти закључује на основу Оквирног споразума о 
извођењу радова на изградњи саобраћајница на територији града Ниша од 13.09.2022. 
Године. Вредност Уговора , према члану 3. износи  22.974.776,60 динара без пдв-а, односно 
27.569.731,92 динара са пдв-ом.  
 

Препоручује се одговорним лицима да се врши контрола примљених 
рачуноводствених исправа, тако што ће исти бити оверене од стране лица задуженог 
за праћење и контролу уговорних обавеза, у складу са чланом 16. Уредбе о буџетском 
рачуноводству. 
   
3) Канцеларија за локални економски развој  
Извршен је увид у евидентиран издатак у износу од 13.360.101,50 динара који је извршен на 
основу окончане ситуације добављача ”СИМ ПУК ГРАДЊА” д.о.о.   
Добављач ”СИМ ПУК ГРАДЊА” д.о.о. Малочиште је дана 18.09.2024.године испоставио 
фактуру број 69/2024-1 за изведене радове на јавној површини у улици Великотрнавској 
број 7,9,11. и 13. У Нишу.  
У прилогу фактуре је окочнана ситуација која је потписана и оверена од стране одговорног 
извођача и надзорног органа.   
Канцеларија за локални економски развој и добављач ”СИМ ПУК ГРАДЊА” д.о.о. су дана 
10.07.2024. године закључили Уговор о извођењу радова на обнови урбаних џепова на 
територији града Ниша на локацији  у улици  Великотрнавској број 7,9,11. И 13. У 
Нишу. Вредност Уговора , према члану 2. износи  13.370.250 динара без пдв-а, односно 
16.044.300 динара са пдв-ом.  
У преамбули Уговора, наведено је да се исти закључује на основу Оквирног споразума од 
14.06.2024. Године.  
  
Град Ниш је износ од 13.360.101,50 динара евидентирао на економској класификацији 
511231 - аутопутеви, путеви, мостови, надвожњаци и тунели, на којима је прописано 
да се евидентирају издаци настали на име изградње аутопутева, путева, мостова, 
надвожњака и тунела, а не радови на јавним површинама.   
  

Препоручује се одговорним лицима да се врши контрола примљених 
рачуноводствених исправа, тако што ће исти бити оверене од стране лица задуженог 
за праћење и контролу уговорних обавеза, у складу са чланом 16. Уредбе о буџетском 
рачуноводству, као и да се издаци евидентирају у складу са Правилником о 
стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем и 
Законом о буџетском систему. 
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Конто 511241 - водовод  
 
Канцеларија за локални економски развој  
  
Извршен је увид у евидентиран издатак у износу од 33.029.884,70 динара који је извршен на 
основу прве привремене ситуације добављача  ЈКП ”НАИСУС”  од 04.06.2024. Године.  
У поступку ревизије није дата фактура издата у складу са Законом о електронском 
фактурисању.   
У прилогу фактуре је прва привременa ситуација која је потписана и оверена од стране 
одговорног извођача и надзорног органа.   

Основ за издавање прве привремене ситуације је Уговор од 02.02.2024. Године 
закључен између града Ниша кога заступа градоначелница и ЈКП за водовод и канализацију 
“Наиссус” Ниш. Као основ за закључење Уговора наведен је члан 13. став 1.  Закона о 
јавним набавкама.   
Предмет Уговора је извођење радова на изградњи дистрибутивног цевовода веза П.С. 
”Медијана 2” и везног цевовода у Нишу. Уговорена вредност, према члану 2. износи 
45.380.820,55 динара без пдв-а, односно 54.456.984,67 динара са пдв-ом.   
 
Уговор је потписани од стране Градоначелнице града Ниша, уместо од стране 
Канцеларије за локални економски развој, са чијег раздела се врши плаћање по Уговору, 
односно корисника који је одговоран за преузимање обавеза, као и чињеницу да је 
Канцеларија за локални економски развој Наручилац у поступку јавне набавке. 
 

Препоручује се одговорним лицима да се врши контрола примљених 
рачуноводствених исправа, тако што ће исти бити оверене од стране лица задуженог 
за праћење и контролу уговорних обавеза, у складу са чланом 16. Уредбе о буџетском 
рачуноводству. 
   
Конто 511242 - канализација  
  
Градска управа за имовину и одрживи развој  
Извршен је увид у евидентиран издатак у износу од 21.341.818,80 динара који је извршен на 
основу прве привремене ситуације добављача Водомонтери” д.о.о. од 10.07.2024. Године и 
фактуре 11-26-24 од 10.07.2024. Године.  

Увидом у прву привремену ситуацију добављача Водомонтери” д.о.о. утврђено је 
да је у истој наведено да је уговорена вредност радова без пдв-а износи 149.544.107,42 
динара.   
У Решењу о коришћењу средстава распоређених финансијским планом који је донет од 
стране начелника Градске управе за имовину и одрживи развој  наводи се да је основ за 
издавање прве привремене ситуације Уговор од 08.03.2022. Године и Наредба од 
08.04.2024. Године.  

Уговор од 08.03.2022. Године закључен је између града Ниша кога заступа 
градоначелница и предузећа Водомонтери” (предузетник Дејан Илић).   

Уговор од 08.03.2022. Године закључен је за трошкове стављања у приправност 
односно ангажовања субјекта од посебног значаја   
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У преамбули уговора наведено је да се исти закључује на основу члана 29. Став 1. тачка 4 и 
члана 31. Став 4,7. и 9. Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним 
ситуацијама (”Службени гласник РС број 87/18) и Решења о одређивању субјеката од 
посебног значаја за заштиту и спасавање на територији града Ниша број 228-1/2022-03 од 
03.03.2022. Године.  
Према члану 1. Уговора предмет је уређивање трошкова стављања у приправност, односно 
ангажовања субјекта од посебног значаја за вршење задатака и обавеза од значаја за систем 
смањења ризика од катастрофа и управљање у ванредним ситуацијама, извођењем радова и 
испоручивањем добара (роба и услуга) надокнађују по тржишним ценема, према важећем 
ценовнику субјекта од посебног значаја.  

Градски штаб за ванредне ситуације, којим је председавала градоначелница града 
Ниша дана 08.04.2024. Године донела Наредбу да предузеће ”Водомонтери” д.о.о. хитно 
почну са радовима на санацији тла у Горичкој улици ради повећавања стабилности истог. У 
тачки 2. наведено је да се средства обезбеђују у складу са Уговором о трошковима 
стављања у приправност односно ангажовања субјекта од посебног значаја број 557/2022-1. 
Надзор ће спроводити Дирекција за изградњу града Ниша.  
У поступку ревизије није дат документ на основу кога би се утврдило укупно уговорена 
вредност са предузећем ”Водомонтери”.  

Уговор и је потписани од стране Градоначелнице града Ниша, уместо од стране 
одговорног лица из Градске управе за имовину и одрживи развој, са чијег раздела се врши 
плаћање по Уговору, односно корисника који је одговоран за преузимање обавеза, као и 
чињеницу да је Канцеларија за локални економски развој Наручилац у поступку јавне 
набавке. 
 
511293 - Отворени спортски и рекреациони објекти 
 
Канцеларија за локални економски развој  

Евидентиран је издатак у износу од 69.420.778,32 динара на економској 
класификацији 511291– Отворени спортски и рекреациони објекти.  

Увидом у документацију која је достављена као основ за евидентирање пословне 
промене, утврђено је да је директор Канцеларије за локални економски развој дана 
27.05.2024. године донео Решење о коришћењу средстава распоређених финансијским 
планом у којем се наводи да одобрава пренос средстава у износу од 269.420.778,32 динара 
примаоцу “Alex engineering&construction“ d.o.o. на основу Појединачног уговора број 4: 
1292-2/2024-01 од 07.05.2024. године и предрачуна 025/24.  
Увидом у Захтев за плаћање – трансфер средстава са преузимањем обавезе од 27.05.2024. 
године утврђено је да је исти сачињен на износ од 269.420.778,32 динара за примаоца “Alex 
engineering&construction“ d.o.o. Достављени Захтев није оверен од стране лица које је 
извршило контролу и које је одобрило контролу.  
Увидом у Авансни пред-рачун број 025/24 предузећа “Alex engineering&construction“ d.o.o. 
од 24.05.2024. године утврђено је да је исти испостављен у износу од 269.420.778,32 динара 
без пдв-а. ПДВ није обрачунат на основу члана 10. став 2. тачка 3. Закона о пдв-а.  
Авансни пред-рачун број 025/24 од 24.05.2024. године није потписан од стране лица које је 
исправу контролисало и лица одговорног за насталу пословну промену, у граду Нишу, што 
није у складу са чланом 16. Уредбе о буџетском рачуноводству. 
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Град Ниш није у поступку ревизије, доставило електронску фактуру за извршено 
авансно плаћање у складу са Законом о електронском фактурисању, односно није 
доставио електронску фактуру из СЕФ. 
Град Ниш, Градоначелница је дана 29.11.2021. године закључила Оквирни споразум који за 
предмет има израду техничке документације за изградњу спортско-рекреативног комплекса 
– Аква парк у Нишу са предузећем “Alex engineering&construction“ d.o.o. као носиоцем 
групе понуђача. 
Дана 07.05.2024. године закључен је четврти Уговор по основу Оквирног споразума. 
Вредност Уговора износи 538.841.556,63 динара без ПДВ-а. 
Према члану 4. Уговора, Наручилац, град Ниш ће у року од 7 дана од закључења уговора и 
пријема банкарске гаранције за повраћај аванса и Изјаве о наменском коришћењу аванса, 
извршити плаћање аванса у висини од 50% од уговореног, односно у износу од 
269.420.778,315 динара без пдв-а. Остатак уговореног износа у року до 45 дана од дана 
испостављања привремених месечних ситуација, оверених од стране надзорног органа, 
односно испостављања окончане ситуације оверене од стране надзорног органа и 
потписаног Записника о коначном обрачуну. Рок за извођење радова је до 29.11.2024. 
године. 
Банкарска гаранција за повраћај аванса издата је од стране Банке дана 20.05.2024. године, са 
роком важења до 31.12.2024. године. 
Град Ниш је у пословним књигама дана 28.05.2024. године евидентирао плаћен аванс у 
износу од 69.420.778,32 динара, на аналитичком конту 015215 – аванси за друге објекте, 
издатак на конту 511293, као и обавезу за порез на додату вредност на конту 245241 у 
износу од 53.884.155,66 динара (пдв на цео износ аванса). 
У поступку ревизије није дат на увид: документ да је евидентирана обавеза према 
предузећу “Alex engineering&construction“ d.o.o. у висини преосталог аванса у износу од 
200.000.000,00 динара. 
 
Препоручује се одговорним лицима града Ниша да врше књижења у пословним књигама 
на основу веродостојних рачуноводствених исправа, да се врши евидентирање свих 
трансакција у главној књизи, да се обавезе измирију у складу са Законом о роковима 
измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама, да се обавезе преузимају у 
складу са Законом о буџетском систему. 
 
 
Конто 511323 - Капитално одржавање објеката за потребе образовања 

 
Канцеларија за локални економски развој 
Извршен је увид у евидентиран издатак у износу од 9.073.780,00 динара који је 

извршен на основу прве привремене ситуације добављача  „СИМ ПУК ГРАДЊА“ од 
05.08.2024. Године и електронске фактуре број 49/2024-1 од 07.08.2024. године. 
 У прилогу фактуре је прва привремена ситуација која је потписана и оверена од стране 
одговорног извођача и надзорног органа дана 05.08.2024. године. 
Основ за издавање прве привремене ситуације је Уговор од 19.07.2024. Године закључен 
између града Ниша, Канцеларије за локални економски развој и „СИМ ПУК ГРАДЊА“ 
д.о.о. који је закључен након закљученог Оквирног Споразума од 26.03.2024. године и 
Анекса 1 Оквирног Споразума од 17.07.2024. године.  
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Предмет појединачног Уговора су радови на санацији и реконструкцији дечијег терена у 
насељу Милка Протић у Нишу. Уговорена вредност, према члану 2. износи 9.756.580,00 
динара без пдв-а, односно 11.707.896,00 динара са пдв-ом.   
 
Конто 511331 - Капитално одржавање аутопутева, путева, мостова, надвожњака и 
тунела 
 
Канцеларија за локални економски развој  

Извршен је увид у евидентиран издатак у износу од 18.992.450,00 динара. 
Увидом у документацију која је достављена као основ за евидентирање пословне 

промене, утврђено је да је директор Канцеларије за локални економски развој дана 
05.11.2024. године донео Решење о коришћењу средстава распоређених финансијским 
планом у којем се наводи да одобрава пренос средстава у износу од 58.993.450,00 динара 
примаоцу ”Водоградња” д.о.о. на основу треће привремене ситуације број 442/24 од 
14.10.2024. године за извођење радова на рехабилитацији путева по Уговору о извођењу 
радова број 04-4194-1/2024 од 30.07.2024. године. 

Увидом у Решење о коришћењу средстава распоређених финансијски планом, 
Канцеларије за локални економски развој, утврђено је да је у истом наведено да је прималац 
средстава ”Водоградња” д.о.о. а наведен је рачун ЈП Дирекција за изградњу града Ниша, 
док је у Захтеву за плаћање - трансфер средстава са преузимањем обавезе наведено да је 
прималац ЈП Дирекција за изградњу града Ниша.  

Увидом у Захтев за плаћање – трансфер средстава са преузимањем обавезе од 
27.05.2024. године утврђено је да је исти сачињен на износ од 58.993.450,00 динара динара 
за примаоца ЈП Дирекција за изградњу града Ниша. Достављени Захтев није оверен од 
стране лица које је извршило контролу и које је одобрило контролу.  

Предузеће ”Водоградња” д.о.о. је дана 30.09.2024. године евидентирао у СЕФ 
програму на име купца ЈП Дирекција за изградњу града Ниша Фактуру по трећој 
привременој ситуацији број 442/24 у износу од 54.579.468,75 динара. 

Предузеће ”Водоградња” д.о.о. је дана 25.10.2024. године евидентирао у СЕФ 
програму на име купца ЈП Дирекција за изградњу града Ниша Документ о смањењу број 1-
24 Фактуре број 442/24 у износу од 5.419.093,75 динара. 

У Фактури број 442/24 од 30.9.2024. године и у Документу о смањењу број 1-24 од 
25.10.2024. године наведено је да пдв није исказан сходно члану 10. став 2. тачка 3. Закона о 
порезу на додату вредност (0брнуто обрачунавање). 

ЈП Дирекција за изградњу града Ниша је дана 31.10.2024. године Дописом доставила 
Канцеларији за локални економски развој, трећу привремену ситуацију добављача 
”Водоградња” д.о.о. у коме је наведено да су укупно изведени радови у износу од 
49.160.375,00 динара. 

Увидом у достављену аналитичку картицу 254114 – обавезе према јавним 
предузећима утврђено је да је евидентирана обавеза у износу од 58.992.450 динара 
(евидентирана је у износу мањем за 1.000 динара). У истом износу евидентирана је и 
обавеза према добављачу - ЈП Дирекција за изградњу града Ниша на конту 252111 – 
добављачи у земљи. 

Трећа привремена ситуација је потписана и оверена од стране одговорног извођача и 
надзорног органа.  
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ЈП Дирекција за изградњу града Ниша и извођач ”Водоградња” д.о.о. су дана 
31.07.2024. Године закључили Уговор о извођењу радова на рехабилитацији локалног пута 
Јелашница – Чукљеник – Доња Студена – Горња Студена.  

У преамбули Уговора, наведено је да се исти закључује на основу Оквирног 
споразума о извођењу радова о извођењу радова на рехабилитацији јавних путева на 
територији града Ниша од 05.06.2024. Године. Вредност Уговора, према члану 3. 
износи  174.016.850,00 динара без пдв-а, односно 208.820.220,00 динара са пдв-ом.  

  
Конто 511451 – Пројектна документација 
  

Канцеларија за локални економски развој - евидентиран је издатак у износу од 
25.906.230 динара на основу извршеног плаћања ЈП ”Завод за урбанизам” Ниш по фактури 
број Р-393-23 од 28.12.2023. Године.  Фактура није оверена од стране лица овлашћеног за 
контролу исправе.  
У прилогу фактуре налази се ”Доставница - спецификација пружених услуга” у којој су 
наведене услуге - израда техничке документације и техничка контрола са укупно 78 ставки 
(локација) у укупном износу од 25.906.230 динара. Наведена ”Доставница - спецификација 
пружених услуга” потписана је од стране одговорних лица у ЈП ”Завод за урбанизам” Ниш, 
од 28.12.2023.  
Фактура је испостављена на основу Уговора о изради и испоруци техничке документације, 
који је закључен између Града Ниша и ЈП ”Завод за урбанизам” Ниш, дана 16.10.2023. 
Године. У члану 1. Уговора наведено је да су предмет Уговора израда и испорука техничке 
документације, наведене у ставу 2. Уговора, која се израђује за потребе града Ниша, а која 
се односи на изградњу, односно реконструкцију објеката, за које грађевинску дозволу 
издаје Градска управа града Ниша и чија израда је планирана Програмом уређивања 
грађевинског земљишта и одржавања комуналне инфраструктуре за 2023. Годину.   

Према члану 2. Уговора, уговорена вредност износи 25.906.230 динара са ПДВ-ом. 
Према члану 3. Уговора, ЈП ”Завод за урбанизам” Ниш је у обавези да све делове техничке 
документације преда Наручиоцу уз Записник о примопредаји за сваки појединачни захтев, 
који потписују обе уговорне стране у коме се наводи да су сви делови техничке 
документације предати у року.  

У поступку ревизије нису достављени докази да су потписани записници о 
примопредаји извршене услуге, као и било који документ који потврђује да је услуга 
извршена пре плаћања коначног рачуна.   
У преамбули Уговора наведено је да се исти закључује на основу члана 12. Став 1. тачка 11. 
Закона о јавним набавкама и члана 5. Одлуке о оснивању Јавног предузећа Завод за 
урбанизам Ниш (”Службени лист града Ниша” 155/2016).  
Чланом 12. Став 1. тачка 11. Закона о јавним набавкама прописано је да  одредбе Закона не 
примењују наручиоци на nabavke od naručilaca ili grupe naručilaca koji su nosioci isključivog 
prava na osnovu kojeg jedini mogu da obavljaju određenu delatnost na određenom geografskom 
području i koje im je dodeljeno ili proizlazi iz zakona, podzakonskog akta ili pojedinačnog akta. 
Град Ниш је оснивач ЈП ”Завод за урбанизам” Ниш и Одлуком о оснивању Јавног предузећа 
Завод за урбанизам Ниш дато им је искључиво право за обављање одређених послова, 
између осталог и израда техничке документације која се израђује за потребе града Ниша, а 
која се односи на изградњу, односно реконструкцију објеката, за које грађевинску дозволу 
издаје Градска управа града Ниша.  
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Препоручује се одговорним лицима града Ниша да обезбеде поуздано контролно 
окружење односно да обезбеде плаћања из буџета на основу веродостојних исправа и 
документације која потврђује да су услуге извршене, у складу са Законом о буџетском 
систему.  
У оквиру групе 512 – машине и опрема, извршен је издатак у износу од 144.173 хиљада 
динара, по следећој структури: 

                                                                                                                                                                                                           
у хиљадама динара 

конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно 
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

512000 МАШИНЕ И 
ОПРЕМА  203.992 144.173 70.94 

512100 Опрема за 
саобраћај 6.080 2.553  

512200 Административна 
опрема 68.278 40.170  

512500 
Медицинска и 
лабораторијска 
опрема 

755 462  

512600 
Опрема за 
образовање, 
културу и спорт 

99.156 95.621  

512800 Опрема за јавну 
безбедност 25.348 1.677  

512900 

Опрема за 
производњу, 
моторна, 
непокретна и 
немоторна 
опрема 

4.375 3.690  

 
512211 – Намештај 
 
Градска управа за друштвене делатности 
Евидентиран је издатак у износу од 5.294.040,00 динара на основу извршеног преноса 
средстаца ЈПУ „Пчелица“ Ниш. Као основ за пренос средстава достављен Уговор од 
16.05.2024. године који је ЈПУ „Пчелица“ Ниш закључила са „Pertini toys“ d.o.o. за набваку 
намештаја за дечије собе и Фактура добављача „Pertini toys“ d.o.o. R-001904-2024 од 
21.05.2024. године (датум промета). 
Према достављеној документацији Уговор је закључен након спроведеног поступка јавне 
набавке. 
Према Уговору, плаћање ће се извршити према извршеној испоруци добара о чему се 
сачињава записник који потписују представници Наручиоца и Добављача. 
 
У поступку ревизије није дат доказ да је извршена испорука добара по Уговору са 
добављачем, иако је рок испоруке био 1 дан од закључења Уговора. 
 
Фактура добављача „Pertini toys“ d.o.o. није потписана од стране лица које је исправу 
контролисало. 
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Препоручује се одговорним лицима да се врши контрола примљених 
рачуноводствених исправа, тако што ће исти бити оверене од стране лица задуженог 
за праћење и контролу уговорних обавеза, у складу са чланом 16. Уредбе о буџетском 
рачуноводству. 
 
У оквиру групе 515 – нематеријална имовина, извршен је издатак у износу од 5.273 хиљада 
динара, по следећој структури: 

                                                                                                                                                                                                     
у хиљадама динара 

конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно 
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

515000 нематеријална 
имовина  12.253 5.723 46.70 

 
8.2 ЗЕМЉИШТЕ 
 
У оквиру групе 540 – природна имовина, извршен је издатак у износу од 562.146 хиљада 
динара, по следећој структури:   
 
                                                                                                                     у хиљадама динара 

конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно 
извршено 

% 
извршења 
у односу 
на план 

541000 ЗЕМЉИШТЕ  655.000 562.146 85.82 
541100 Земљиште 655.000 562.146  

 
 

Издаци за природну имовину односе се на издатке за исплату накнаде по 
споразумима и судским решењима у поступку експропријације и изузимања грађевинског 
земљишта и за накнаду по одредбама Закона о враћању пољопривредног земљишта. 

Увидом у пословне књиге града Ниша, утврђено је да се од укупно евидентираног 
издатка 91.59% односи на извршење по принудним наплатама. 
 

Препоручује се одговорним лицима града Ниша да измирују судске одлуке у 
прописаним роковима, у циљу избегавања додатних трошкова извршења поступка. 
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8.3 ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
 
               у хиљадама динара 

Конто опис Одобрена 
апропријација 

Укупно 
извршено 

610000 отплата главнице  141.500 141.350 

611000 
отплата главнице 
домаћим 
кредиторима 

141.500 141.350 

610000 ОТПЛАТА 
ГЛАВНИЦЕ 141.500 141.350 

620000 
набавка 
финансијске 
имовине  

21.000 20.000 

621900 
Набавка домаћих 
акција и осталог 
капитала 

21.000 20.000 

620000 
НАБАВКА 
ФИНАНСИЈСКЕ 
ИМОВИНЕ 

21.000 20.000 

600000 Укупно: 162.500 162.500 
         
У оквиру групе 610000 – отплата главнице, извршен је издатак у износу од 141.350 хиљада 
динара, за отплату главнице домаћим пословним банкама, по закљученим уговорима о 
набавци кредита, то: 
 

Банка Отплата 
главнице 

Уговор са банком Unicredit  отплата дуговорчног кредита број Р 1879/15   
41,422,017.07 

Уговор са банком Unicredit  отплата дуговорчног кредита број РЛ 0279/16 49,252,926.64 
Уговор са банком ОТП ад Београд за рефинансирање дугорочних кредита града Ниша број 
00-421-0615081.2/KR2021/17855  50,674,900.12 
Укупно. 141,349,843.83 

 
У оквиру групе 620000 – набавка домаће финансијске имовине, извршен је издатак у износу 
од 20.000 хиљада динара, на основу Одлуке Скупштине града Ниша о повећању основног 
капитала Јавног комуналног предузећа за пијачне услуге „Тржница“ Ниш, у износу од 
20.000 хиљада динара, дана 26.12.2023. године. 
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VIII ИНТЕРНА КОНТРОЛА 
Чланом 81. Закона о буџетском систему дефинисано је да корисници јавних средстава 
успостављају финансијско управљање и контролу, која се спроводи политикама, 
процедурама и активностима са задатком да се обезбеди разумно уверавање да ће своје 
циљеве остварити кроз: пословање у складу са прописима, унутрашњим актима и 
уговорима; реалност и интегритет финансијских и пословних извештаја; економично, 
ефикасно и ефективно коришћење средстава; заштиту средстава и података (информација). 
Финансијско управљање и контрола обухвата следеће елементе: 
1) контролно окружење; 
2) управљање ризицима; 
3) контролне активности; 
4) информисање и комуникације; 
5) праћење и процену система. 

 
Финансијско управљање и контрола организује се као систем процедура и 

одговорности свих лица у организацији.  
На основу Закона о буџетском систему, донет је Правилник о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 
финансијског управљања и контроле у јавном сектору („Службени гласник РС“ број 
89/2019), којим су прописани заједнички критеријуми и стандарди за успостављање, 
функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле код 
кориснинка јавних средстава. 

 
Градоначелница града Ниша је дана 19.02.2024. године, донела Решење о 

образовању радне групе за увођење, унапређење и развој система финансијског управљања 
и контроле у Граду Нишу за период 2024.-2025. године,  

IX ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА 

Градоначелник града Ниша је дана 18. марта 2016. године, донео Одлуку о основивању 
Службе за интерну ревизију, на основу Закона о буџетском систему и Правилника о 
заједничким критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за 
поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору („Службени гласник РС“ број 
99/2011 и 106/2013). 
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X САСТАВНИ ДЕЛОВИ ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАЈА 

 
1. ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ВЕЛИКИХ ОДСТУПАЊА ИЗМЕЂУ ОДОБРЕНИХ СРЕДСТАВА И 

ИЗВРШЕЊА У БУЏЕТУ ГРАДА НИША ЗА 2024. ГОДИНУ 
 
             Директни корисници и индиректни корисници буџета Града Ниша доставили су 
извештаје о извршењу буџета за 2024. годину и дали су образложење да није било великих 
одступања између одобрених средстава и извршења. 

2. ИЗВЕШТАЈ О КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ У 2024. 
ГОДИНИ 

Ред. 
број Назив корисника Број 

решења Датум Износ Н а м е н а 

1. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

216/2024-
01 

30.01.2024 180.000 За промовисање доброг 
управљања и оснаживања 
Рома на локалном нивоу 
Ромактед 2. 

2. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

303/2024-
01 

06.02.2024 5.000.000 За пренете обавезе из 2023. 
године за лож уље, текуће 
поправке и одржавање и 
набављену опрему за 
основне школе. 

3. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

304/2024-
01 

06.02.2024 500.000 За помоћ породицама 
тешко оболеле деце. 

4. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

494/2024-
01 

28.02.2024 14.530.000 За измирење текућих 
обавеза Установе Дечије 
одмаралиште „Дивљана“. 

5. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

495/2024-
01 

28.02.2024 6.995.000 За измирење текућих 
обавеза Установе Дечије 
одмаралиште „Дивљана“. 

6. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

556/2024-
01 

04.03.2024 2.940.000 За потребе Нишког 
културног центра - за 
организацију културне 
манифестације. 

7. Канцеларија за 
локални економски 
развој 

756/2024-
01 

21.03.2024 1.774.000 За предфинансирање 
пројекта  "Урбана топлотна 
острва, отпорност, 
спремност и стратегија за 
ублажавање - Be Ready". 

8. Канцеларија  за 
локални економски 
развој 

823/2024-
01 

27.03.2024 1.500.000 Учешће Града у 
реализацији пројекта 
Зелено и чисто. 

9. Градске управе за 
имовину и одрживи 
развој 

827/2024-
01 

27.03.2024 2.500.000 Плаћање ПДВа за 
закључење уговора о 
купопродаји непокретности 
за избегла лица. 

10. Градска управа за 
имовину и одрживи 
развој 

845/2024-
01 

29.03.2024 7.200.000 За обављање радова - 
поправци унутрашњости 
објеката у селу Берчинац и 
селу Горња Топоница. 

11. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

846/2024-
01 

29.03.2024 523.000 За исплату плата 
запосленима у Установи 
Дечије одмаралиште 
„Дивљана“ . 

12. Градска управа за 
комуналне 
делатности и 
инспекцијске послове  

897/2024-
01 

05.04.2024 10.000.000 За реализацију судских и 
вансудских поравнања и 
пресуда, као и 
евидентирање принудних 
извршења. 

13.  Градска управа за 
друштвене 
делатности 

898/2024-
01 

05.04.2024 1.200.000 За даривање деце која 
припадају осетљивим 
категоријама ускршњим 
пакетићима. 

14. Градска управа за 
имовину и одрживи 
развој 

1025/2024-
01 

12.04.2024 1.200.000 За набавку покретних 
објеката за презентацију за 
потребе Града Ниша. 

15. Градска управа за 
имовину и одрживи 
развој 

1026/2024-
01 

12.04.2024 1.800.000 За услуге информисања тј. 
промоције туристичког 
потенцијала града Ниша и 
за набавку кућица за 
продају. 

16. Канцеларија за 
локални економски 
развој 

1324/2024-
01 

09.05.2024 10.507.000 За реализацију Пројекта 
"Фонд за стамбене 
заједнице. 

17. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

1444/2024-
01 

17.05.2024 1.200.000 За набавку рачунарске 
опреме. 

18. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

1883/2024-
01 

22.05.2024 2.400.000 Организацији Црвени Крст 
Ниш ради предузимања 
мере помоћи у 
задовољавању основних 
егзистенцијалних потреба 
социјално угрожених 
суграђана. 

19. Градоначелник 2060/2024-
01 

24.05.2024 7.000.000 За извршење преузетих 
обавеза по основу 
пружених стручних услуга. 

20. Канцеларија за 
локални економски 

2275/2024-
01 

11.06.2024 1.200.000 За прибављање стручних 
услуга због повећаног 
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развој обима посла. 
21.  Градоначелник 2507/2024-

01 
03.07.2024 16.860.000 За реализацију остале 

опште услуге. 
22. Градско веће 

  
2508/2024-

01 
03.07.2024 3.200.000 За набавку материјала за 

домаћинство и 
угоститељство и 
репрезентацију ради 
несметаног  обављања 
протоколарних послова. 

23. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

2563/2024-
01 

09.07.2024 48.397.556 За увођење новог 
индиректног корисника 
Установе „Дечији културно 
рекреативни центар Ниш“. 

24. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

2701/2024-
01 

24.07.2024 1.200.000 За сервисирања и 
одржавања клима уређаја. 

25.  Градска управа за 
финансије 

2702/2024-
01 

24.07.2024 600.000 За сервисирања и 
одржавања клима уређаја. 

26. Градоначелник 2702/2024-
01 

24.07.2024 600.000 За сервисирања и 
одржавања клима уређаја. 

27. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

2836/2024-
01 

01.08.2024 1.500.000 За припрему такмичара за 
Европско сениорско 
првенство "У-21" на захтев 
Теквондо савеза централне 
и југоисточне Србије. 

28. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

2934/2024-
01 

12.08.2024 2.000.000 За рекламну кампању 
манифестација чији је 
покровитељ Град Ниш, на 
захтев Нишког културног 
центра. 

29. Градска управа за 
комуналне 
делатности и 
инспекцијске послове 

3030/2024-
01 

06.09.2024 2.000.000  
За накнаде трошкова за 
запослене за исплату 
трошкова  
превоза за долазак и 
одлазак са посла. 

30. Служба за интерну 
ревизију 

3031/2024-
01 

06.09.2024 24.000 За накнаде трошкова за 
запослене, за исплату 
накнада за превоз 
запосленима у готовом 
новцу. 

31. Локални омбудсман 
Града Ниша 

3046/2024-
01 

04.09.2024 100.000 За накнаде трошкова за 
запослене, за исплату 
накнада за превоз 
запосленима у готовом 
новцу. 

32. Канцеларија  за 
локални економски 
развој 

3047/2024-
01 

04.09.2024 180.000 За накнаде трошкова за 
запослене, за исплату 
накнада за превоз 
запосленима у готовом 
новцу. 

33. Правобранилаштво 
Града Ниша 

3048/2024-
01 

05.09.2024 120.000 За накнаде трошкова за 
запослене за исплату 
трошкова  
превоза за долазак и 
одлазак са посла. 

34. Градска управа за 
финансије 

3282/2024-
01 

13.09.2024 500.000 За накнаде трошкова за 
запослене за исплату 
трошкова  
превоза за долазак и 
одлазак са посла 

35. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

3389/2024-
01 

26.09.2024 2.270.000 За продукцијску подршку , 
на захтев Нишлог 
културног центра. 

36. Правобранилаштво 
Града Ниша 

3950/2024-
01 

19.11.2024 20.000 За трошкове путовања за 
исплату дневница за 
службено путовање у 
земљи. 

37. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

4169/2024-
01 

06.12.2024 4.000.000 За једнократну новчану 
помоћ за прворођено дете. 

38. Градска управа за 
комуналне 
делатности и 
инспекцијске послове 

4170/2024-
01 

06.12.2024 34.080.000 Анексирање Уговора о 
јавно-приватном 
партнерству који је 
Дирекција закључила са 
превозницима. 

39. Канцеларија  за 
локални економски 
развој 

4264/2024-
01 

13.12.2024 6.000.000 Епархији нишкој за 
живописање Храма Св. Цар 
Константин и царице 
Јелене у Нишу.   

40. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

4298/2024-
01 

16.12.2024 8.650.000 Нишком културном центру 
за организацију концерта у 
новогодишњој ноћи. 

41. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

4367/2024-
01 

25.12.2024 1.200.000 За награде које се додељују 
талентованим ученицима 
основних и средњих школа 
који су освјили једно од 
прва три места на 
републичким и 
међународним такмичењу. 

42. Градска управа за 
друштвене 
делатности 

4456/2024-
01 

31.12.2024 500.000 За помоћ породицама 
тешко оболеле деце 

  Укупно:     214.150.556  
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Одлуком о изменама и допунама Одлуке о буџету града Ниша за 2024. годину 
планирана су средства текуће буџетске резерве у износу од 222.669.000 динара.  

У Извештају о коришћењу средстава текуће буџетске резерве у 2024. години, као саставни 
део консолидованог финансијског извештаја града за 2024. годину, наведено је да су 
утрошена средства из текуће буџетске резерве у износу од 214.150.566 динара.  
Решења о употреби средстава текуће буџетске резерве донета су за финансирање следећих 
расхода буџетских корисника: 
 

3. ИЗВЕШТАЈ О КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ У 2024. 
ГОДИНИ 

Нису коришћена средства сталне буџетске резерве у 2024. години. 

 
4. ИЗВЕШТАЈ O ЗАДУЖЕЊУ НА ДОМАЋЕМ И СТРАНОМ ТРЖИШТУ НОВЦА И 

КАПИТАЛА И ИЗВРШЕНИМ ОТПЛАТАМА ДУГОВА У 2024. ГОДИНИ 
 
 

1.  ПРЕГЛЕД ОТПЛАТЕ КРЕДИТА ПО УГОВОРУ СА БАНКОМ UNICREDIT BANK 
АД БЕОГРАД   - УГОВОР О ДУГОРОЧНОМ КРЕДИТУ БР. Р 1879/15  ГРАДА НИША  

ЗА ПЕРИОД ОД  
01.01. – 31.12.2024.ГОДИНЕ 

 
 

Износ кредита: 2.863.526,60  € 
Повучена средства  до 29.9.2017. год.                        =  349.497.940,17 динара 
Стање дуга: 31.12.2024. год.  (курс 117,0149)          =    40.615.211,83 динара 

 
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ 

Издвојено из буџета града у периоду од 01.01. - 31.12.2024. године 
за отплату главнице      =   41.422.017,07 динара 

ОТПЛАТА КАМАТЕ 
Издвојено из буџета града у периоду од 01.01. - 31.12.2024. године 
за отплату камате                           =    3.598.577,27 динара 
 

ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА 
Издвојено из буџета града у периоду од 01.01. - 31.12.2024.године 
за отплату пратећих тр.задуживања                            =        7.203,55 динара 
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2. ПРЕГЛЕД ОТПЛАТЕ КРЕДИТА ПО УГОВОРУ СА БАНКОМ UNICREDIT 
BANK АД БЕОГРАД   - УГОВОР О ДУГОРОЧНОМ КРЕДИТУ БР. РЛ 0279/16 ГРАДА 
НИША  

ЗА ПЕРИОД ОД  
01.01. – 31.12.2024.ГОДИНЕ 

 
 
Износ кредита: 2.776.112,98  € 
Повучена средства  до 7.4.2018.год.                            =  339.449.183,45 динара 
Стање дуга: 31.12.2024. год.  (курс 117,0149)           =    59.063.033,23 динара 

 
ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ 

Издвојено из буџета града у периоду од 01.01. - 31.12.2024.године 
за отплату главнице              =   49.252.926,64 динара 

 
ОТПЛАТА КАМАТЕ 

Издвојено из буџета града у периоду од 01.01. - 31.12.2024.године 
за отплату камате                             =  7.795.622,17 динара. 
 

ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА 
Издвојено из буџета града у периоду од 01.01. - 31.12.2024.године 
за отплату пратећих тр.задуживања                            =        972,25 динара 
 
 
3. ПРЕГЛЕД ОТПЛАТЕ КРЕДИТА ПО УГОВОРУ СА БАНКОМ OTП АД БЕОГРАД  
ЗА РЕФИНАНСИРАЊЕ ДУГОРОЧНИХ КРЕДИТА ГРАДА НИША – УГОВОР БР. 

00-421-0615081.2/KR2021/17855  
ЗА ПЕРИОД ОД 

 01.01. – 31.12.2024.ГОДИНЕ 
 

 
Износ кредита: 2.397.230,04 € 
Повучена средства   01.11.2021..год.                          =  281.871.582,01 динара 
Стање дуга: 31.12.2024. год.  (курс 117,0149)           = 183.111.765,57 динара 
 

ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ 
Издвојено из буџета града у периоду од 01.01. – 31.12.2024.године 
за отплату главнице              =  50.674.900,12 динара 

ОТПЛАТА КАМАТЕ 
Издвојено из буџета града у периоду од 01.01. - 31.12.2024.године 
за отплату камате                             =  13.582.903,89 динарa 
 

ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА 
Издвојено из буџета града у периоду од 01.01. - 31.12.2024.године 
за отплату пратећих тр.задуживања                            =        2.701,37 динара 
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ПРЕГЛЕД ОТПЛАТЕ  ОБАВЕЗЕ ПРЕМА РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ ПО ОСНОВУ 
ИЗМИРЕНИХ ОБАВЕЗА ЗА ДАТЕ ГАРАНЦИЈЕ 

(по Уговору  о зајму између града Ниша и ЕБРД за реализацију пројекта унапређења 
водоснабдевања и прераду отпадних вода града Ниша)  

ЗА ПЕРИОД ОД 
 01.01. – 31.12.2024.ГОДИНЕ 

 
 
Износ кредита: 6.000.000 € 
Повучена средства 01.05.2003 год.                                 =   5.547.986 € 

Стање обавеза према Реп.Србији: 31.12.2024.год.    =      171.111,33 € 
        
Стање обавеза према Реп.Србији: 31.12.2024. год.  ((курс 117,0149)    
                                                                                           = 20.022.575,17 дин. 
 
 
Напомена:Министарство финансија Републике Србије  је дописом бр.401-1231/2021-001 од 
26.05.2021.обавестило град Ниш да је сагласно да дуг који има према Републици  у износу 
од 684.447,33 евра град може  да измири у периоду од 4 (четири) године у 8 (осам) 
полугодишњих рата у складу са отплатним планом, саставним делом дописа, почев од 
15.04.2022.године. 
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